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Rood Noorse Den (RND) geimporteerd uit Noord-Europa, bijzonder duurzaam door
de langzame groei in een streng klimaat. Behandeld door middel van drukimpreg-
natie (klasse 4), krijgt het een groene beschermende tint tegen insecten en vocht,
die op natuurlijke wijze naar grijs evolueert. De klant kan deze natuurlijke patina
behouden of een beits naar keuze aanbrengen. Dit materiaal heeft een duurzaam-
heidsklasse IlIl.

Exotisch hout van hoge duurzaamheid (klasse 1-2) zoals ipé, iroko, padouk, itauba...
Knoopvrij en vergrijst op natuurlijke wijze in de zon. Om hun oorspronkelijke kleur
(bruin tot donkerrood) te behouden, is regelmatige oliebehandeling nodig.

Milieuvriendelijk en recycleerbaar composietmateriaal. Eenvoudige installatie,
onderhoudsvrij, duurzaam (rot niet en splijt niet). Antislip, zelfs wanneer nat. De kleur
stabiliseert na een lichte initiéle verandering.

Thermowood: milieuvriendelijk alternatief. Europees hout (es, grenen) of exotisch
hout, behandeld uitsluitend met warmte, zonder chemische producten. De
behandeling verandert de structuur van het hout, waardoor het bestand wordt tegen
schimmels/insecten en de vochtopname vermindert. Prestaties gelijk aan of beter
dan natuurlijk exotisch hout. Duurzaamheidsklasse 1.

Europese Douglas: hard naaldhout, goede weerstand. Voornamelijk afkomstig uit
Frankrijk/Duitsland. Geschikt voor buitenschrijnwerk zonder behandeling, mits het
spinthout is verwijderd. Voorzorgsmaatregelen: voorboren (bros hout), roestvrijstalen
bevestigingen gebruiken (corrosie-effect), eventuele behandeling tegen blauwschim-
mel. Duurzaamheidsklasse |ll.

Tamme kastanje: ecologisch hout, rijk aan tannine, bestand tegen weersinvioeden
zonder insecticidebehandeling. Esthetische vergrijzing onvermijdelijk buitenshuis,
te vermijden met

Eiken: Natuurlijk duurzaam en dicht hout, duurzaamheidsklasse Il. Geschikt voor
buitengebruik, olie/saturator aanbevolen om de kleur te stabiliseren.

Robinia: Duurzaamste Franse houtsoort, natuurlijk duurzaamheidsklasse I-II. Enige
Europese houtsoort toegelaten in gebruiksklasse 4. Levensduur van 20-30 jaar,
vergelijkbaar met exotische houtsoorten. Kleur varieert van geel tot olijfbruin, ver-
grijst met de tijd, oliebehandeling mogelijk. Bestand tegen insecten, weersomstan-
digheden en zeelucht, zonder chemische behandeling.

Lariks: Het dichtste naaldhout, halfzwaar en halfhard. Geschikt voor buitengebruik
in klasse 3 zonder behandeling, voldoende duurzaam. Kleur variérend van geelbruin,
natuurlijke vergrijzing, bestand tegen insecten en schimmels. Levensduur tot 50 jaar
in klasse 3.2. Duurzaamheidsklasse 3-4, matig duurzaam.

Natuurlijke en onbehandelde houtsoorten (Robinia, Douglas, Lariks..): ruwe natuurli-
jke schoonheid, tijdloze elegantie. Goede duurzaamheid dankzij hun natuurlijke
weerstandseigenschappen, zonder noodzaak tot behandeling.

PVC: Moderne oplossing voor buitenschrijnwerk. Eenvoudig te installeren, brede
keuze aan kleuren/afwerkingen. Voordelen: minimaal onderhoud (af en toe reinigen),
hoge duurzaamheid (bestand tegen klimaat/insecten), thermische/geluidsisolatie,
snelle installatie, uitstekende prijs-kwaliteitverhouding. Praktisch alternatief voor
traditionele materialen.

Metaal (staal): Robuust en uitzonderlijk duurzaam, bestand tegen alle weersomstan-
digheden. Lange levensduur, gemakkelijk recyclebaar, uitstekende prijs-kwaliteitver-
houding. Beschikbaar in een breed scala aan kleuren/afwerkingen.

Aluminium: Robustesse exceptionnelle, résistant intempéries/corrosion/UV, appar-
ence intacte longtemps, trés peu d'entretien. Matériau recyclable, entretien facile.
Durable, solide, plus besoin de peindre/vernir, résiste conditions météo. Approprié
architecture moderne. Résistant chocs thermiques, gel, abrasions, embruns.

Corten: Gepatineerd staal, uiterst duurzaam en bestand tegen weersomstan-
digheden, met een unieke esthetiek en evoluerende roestkleurige tinten. Zelfbes-
chermende patina, superieure corrosiebestendigheid ten opzichte van standaard
staal, geen onderhoud nodig. Warme kleur die perfect past in stedelijke en natuurlijke
omgevingen. Zelfonderhoudend, geen schilderwerk of behandeling vereist.

Beton: Hoge drukweerstand, uitzonderlijke duurzaamheid, grote veelzijdigheid in de
bouw. Bestand tegen krassen en klimatologische invioeden. Duurzame structuren die
minder reparaties vereisen. 100% recyclebaar, bespaart hulpbronnen.

OTIVA SHOP UNE REPONSE A TOUS
LES BESOINS EN BOIS POUR LE
JARDIN, VOS AMENAGEMENTS
EXTERIEURS.

Sapin Rouge du Nord (SRN) importé du nord de I'Europe, particulierement résistant
grace a sa croissance lente dans un climat rigoureux. Traité par imprégnation sous
pression (classe 4), il acquiert une teinte verte protectrice contre les insectes et
I'humidité, qui évolue naturellement vers le gris. Le client peut conserver cette patine
naturelle ou appliquer une lasure de son choix. Ce matériau offre une classe de
durabilité II.

Bois exotiques de haute durabilité (classe 1-2) comme ['ipé, iroko, padouk, itauba...
Sans neeuds, ils grisent naturellement au soleil. Pour conserver leur couleur d'origine
(brun a rouge foncé), un huilage régulier est nécessaire.

Matériau composite écologique et recyclable. Installation facile, sans entretien, ré-
sistant (ne pourrit/ne fend pas). Antidérapant méme mouillé. Couleur qui se stabilise
apres un léger changement initial.

Thermowood: alternative écologique. Bois européen (fréne, pin) ou exotique traité
uniquement par chaleur, sans produits chimiques. Le traitement modifie la structure
du bois pour le rendre résistant aux moisissures/insectes et réduire 'absorption
d'humidité. Performance égale ou supérieure au bois exotique naturel. Classe de
durabilité 1.

Douglas européen: résineux dur, bonne résistance. Principalement francais/alle-
mand. Pour menuiseries extérieures sans traitement si aubier éliminé. Précautions :
prépercage (bois cassant), fixations inox (effet corrosif), traitement anti-bleuissement
possible. Classe durabilité I1l.

Chataignier: bois écologique riche en tanin, résistant aux intempéries sans
traitement insecticide. Grisaillement esthétique inévitable en extérieur, évitable avec
lasure/saturateur. Classe durabilité II.

Chéne: Bois dense naturellement résistant, classe durabilité Il. Adapté usage
extérieur, huile/saturateur recommandés pour stabiliser la couleur.

Robinier: Essence frangaise la plus durable, classe durabilité |-l naturellement.
Seule essence européenne admise en classe d'emploi 4. Durée de vie 20-30 ans
comparable aux bois exotiques. Couleur jaune a brun olive, grisaillement avec le
temps, traitement huileux possible. Résistant insectes, intempéries, air marin, sans
traitement chimique.

Méleze: Résineux le plus dense, bois mi-lourd et mi-dur. Utilisable extérieur classe
3 sans traitement, suffisamment durable. Couleur brun jaune, grisaillement naturel,
résistant insectes et champignons. Durée de vie jusqua 50 ans en classe 3.2. Classe
durabilité 3-4, moyennement durable.

Bois naturels et non traités (Robinier, Douglas, Méleze...) : beauté naturelle brute,
élégance intemporelle. Bonne durabilité grace a leurs propriétés naturellement
résistantes, sans nécessité de traitement.

PVC: Solution moderne de revétement extérieur. Facile a installer, vaste choix

de couleurs/finitions. Avantages : entretien minimal (lavage occasionnel), haute
durabilité (résiste climat/insectes), isolation thermique/phonique, installation rapide,
excellent rapport qualité-prix. Alternative pratique aux matériaux traditionnels.

Métal (acier): Robuste et longévité exceptionnelle, résistant aux intempéries. Longue
durée de vie, facilement recyclable, excellent rapport qualité-prix. Large gamme
couleurs/finitions.

Aluminium: Robustesse exceptionnelle, résistant intempéries/corrosion/UV, appar-
ence intacte longtemps, trés peu d'entretien. Matériau recyclable, entretien facile.
Durable, solide, plus besoin de peindre/vernir, résiste conditions météo. Approprié
architecture moderne. Résistant chocs thermiques, gel, abrasions, embruns.

Corten: Acier patiné extrémement durable et résistant aux intempéries, esthétique
unique avec teintes rouillées évolutives. Patine auto-protectrice, résistance corrosion
supérieure a l'acier standard, aucun entretien nécessaire. Couleur chaude s'intégrant
environnements urbains/naturels. Auto-entretien, pas besoin peinture/traitement.

Béton: Haute résistance a la compression, durabilité exceptionnelle, grande
polyvalence construction. Solidité face aux rayures et contraintes climatiques.
Structures durables nécessitant moins de réparations. Recyclable a 100%, économies
de ressources.
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Wij stelen u voor u met veel plezier ons TUINHOUT catalogus. Hierin
nemen wij u mee op reis langs de veelzijdigheid van onze collectie
met uiteraard de nieuwste tuintrends op het gebied van kwalitief tuin-
hout. Alle houtsoorten die wij persoonlijk voor u selecteren behoren
tot de hoogste duurzaamheidklasse waarmee u de meest duurzame
constructies kunt samenstellen, zoals een prachtig terras, een over-
kapping, een damwand, een tuinscherm of tuinhuisje...

Als partner voor een duurzame planeet, kunnen wij u garanderen dat
ons hout afkomstig is van verantwoord en legaal exploitaties en vol-
gens de europese reglementering. We blijven steeds ter uw beschik-
king voor verdere inlichtingen.

Inspiratie, innovatie, kwaliteit en service voor liefde van hout.

Team Otiva
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De afbeeldingen worden ter indicatie getoond
en kunnen enigszins afwijken van het eindproduct.

Er moet voor alle vermelde afmetingen rekening gehouden worden met een toegestane afwijking.
De prijzen en beschrijvingen van de producten uit de catalogus zijn geldig onder voorbehoud
van fouten of drukfouten. De prijzen vervangen alle vorige prijslijsten en Van Wetter bvba
behoudt zich het recht deze te wijzigen zonder voorafgaande kennisgeving of bericht.

De technische gegevens worden enkel ter informatie meegedeeld.

C'est avec une grande joie que nous vous présentons notre catalogue
BOIS POUR LE JARDIN. Ici, nous vous emmenons dans un voyage
proposant un large assortiment de balangoire, bac a potager, a fleurs,
portail, panneau en bois suivant les derniéres tendances actuelles du
bois au jardin. Toute les essences de bois que nous vous avons sélec-
tionné réponde au plus haute classe de durabilité avec lequel vous
pourrez laisser libre votre imagination pour la construction tel qu'une
terrasse en composite ou bois, une pergola, une retenue de terre, des
palissades de jardins ou encore un abri de jardin...

En tant que partenaire pour une planéte durable, nous pouvons vous
garantir que notre bois provient d'exploitation responsable et légale
selon la réglementation EU en vigueur. Pour de plus amples informa-
tions nous restons a votre entiere disposition.

Inspiration, innovation, qualité et service par amour du bois.

Team Otiva

Gevelbekleding

Balken, planken en latten
Poutres, planches et lattes

Gefreesde rond palen,boompalen en palen
Piquets, rondins,poteaux et pieux

Grondhouding
Retenue de terre

Terrassen in Kit (m?2)
Terrasses en Kit (m2)

Terras balken
Planche oulame de terrasse

Les visuels sont présentés a titre indicatif
et peuvent différer Iégerement du produit final.

Pour toutes les dimensions indiquées, tenir compte d'une tolérance. Les prix et les descriptions
des produits figurant dans ce catalogue sont valables sous réserve d'erreurs ou de fautes
d'impression. Les spécifications techniques et les prix sont fournis uniquement a titre indicatif,
ce tarif annule tout les listes de prix antérieurs et Van Wetter sprl
se réserve le droit de le modifier sans avis préalable.
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Gevelbekleding - Bardage

6 / Gevelbekleding in autoclaaf behandeld grenen - Bardage en sapin traité autoclave

Tand & groef
gevelbekleding

Bardages rainures
languettes

Profiel : Tand en groef
Profil: Rainuré languette Ref.:

18 x120 mm x 360 cm PL25Q18x120-360
22 X120 mm x 300 cm PL25Q028x145-180
28 x 145 mm x 360 cm PL25028x145-360
28 x 145 mm x 420 cm PL25Q28x145-420
34 x145 mm x 360 cm PL25Q34x145-360

34 x145 mm x 420 cm PL25Q34x145-420
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Gevelbekleding in

geimpregneerd den hout
- zweden profiel

Bardage ensapin
- profil suédois

Zwart tand & groef
gevelbekleding

Bardages rainures
languettes noir

Profiel : Tand en groef

Profil: Rainuré languette Ref.:

PL25028x145-200-BK
PL25Q28x145-300-BK
PL25028x145-420-BK

28 x145 mmx 200 cm
28 x145 mm x 300 cm
28 x145 mmx 420 cm

SRN
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Ruw gevelbekleding
Bardage Canadien
Profiel : Ruw
Profil : Brut Ref.:

19 x150/200 mm x 300 cm PL25C19x150-200-300

Gevelbekleding in
geimpregneerd den hout
- triple profiel

Bardage ensapin

- profil triple

Profiel : Triple

Profil: Triple Ref.:
28 X145 mm x 180 cm PL25T28x145-180
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Zwart tand & groef
gevelbekleding

Bardagesrainures
languettes noir

Profiel : Tand en groef
Profil : Rainuré languette Ref.:

20 X145 mm x 420 cm PL25S520x145-420
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Gevelbekleding in
autoclaaf behandeld
grenen

Bardage en sapin
traité autoclave

Gevelbekleding in geimpregneerd den hout
- zweden profiel

4 SRN RND
|

— Bardageensapin
- profil suédois




Gevelbekleding in hardhout - Bardage en bois exotique

Bekleding in Bangkirai
Bardage en Bangkirai

Profiel : Tand en groef
Profil: Rainuré languette Ref.:

PL10021x145-180

21x145 mm x 180 cm

EXO &8
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Thermowood Ayus
gevelbekleding - Lines
Bardage en Ayous
Thermowood - Lignes
Profiel : lines
Profil: Lignes Ref.:
20 X142 mm X160 cm PL29Y20x142-160
20 X142 mm x 215 cm PL29Y20x142-215
20 X142 mim x 245 cm PL29Y20x142-245
20 X142 mm x 275 cm PL29Y20x142-275
20 X142 mm x 305 cm PL29Y20x142-305
20 X142 mm x 335 cm PL29Y20x142-335
20 X142 mm x 365 cm PL29Y20x142-365
20 X142 mm x 395 cm PL29Y20x142-395
20 X142 mm x 405 cm PL29Y20x142-405
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Bekleding in Bangkirai

Bardage en Bangkirai

Bekleding in Padouk
Bardage en Padouk

Profiel : Tand en groef

Profil: Rainuré languette Ref.:
16 x145 mm x 300 cm PL16Q16x145-300
16 x 145 mm x 400 cm PL16Q16x145-400
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Bamboe gevelbekleding
Symphony
Bardage en bambou
Symphony
Profiel : Symphony 130
Profil: Symphony 130 Ref.:

18 x139 mm x 186 cm

PL50-040-2776-186

Thermowood Ayus
gevelbekleding - Triple
Bardage en Ayous
Thermowood - Triple
Profiel : Triple
Profil: Triple Ref.:
27x142 mm x 215 cm PL29T27x142-215
27 x142 mm x 245 cm PL29T27x142-245
27x142 mmx 275 cm PL29T27x142-275
27 x142 mm x 305 cm PL29T27x142-305
27 x142 mm x 335 cm PL29T27x142-335
27 x142 mm x 365 cm PL29T27x142-365
27 x142 mm x 395 cm PL29T27x142-395
27 x142 mm x 480 cm PL29T27x142-480
EXO &8
-~
Bamboe gevelbekleding
Symphony
Bardage en bambou
Symphony
Profiel : Symphony 40
Profil: Symphony 40 Ref.:

18 x139 mm x 186 cm

PL50-040-2774-186

EXO @&

Gevelbekleding
in hardhout

[=] 3 =]
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Bardage en bois
exotique

abepieg - buipapjaq|anag

S



Gevelbekleding - Bardage

conmMP

8/ Gevelbekleding in composiethout - Bardage en bois composite

WEO 35 composiet
gevelbekleding
- Leisteen

Bardage en composite
Weo 35

- Ardoise

Profiel : Triple

Profil: Triple Ref.:
33x170 mm x 290 cm PL43-040-2767-290

WEO 35 composiet
gevelbekleding
- Ceder

Bardage en composite
Weo 35

- Cédre
Profiel : Triple
Profil : Triple Ref.:
33x170 mm x 290 cm PL43-040-2768-290

FECRERRRRRREEL] % e VU e
WEO 35 composiet gevelbekleding - Ceder
Bardage en composite Weo 35 - Cédre

WEO 35 composiet
gevelbekleding
- Zilver

Bardage en composite
Weo 35

- Argenté

Profiel : Triple

Profil: Triple Ref.:
33x170 mmx 290 cm PL43-040-2899-290

WEO 35 composiet
gevelbekleding
- Teak

Bardage en composite
Weo 35

- Teck

Profiel : Triple

Profil : Triple Ref.:
33x170 mm x 290 cm PL43-040-2765-290

WEO 35 composiet
gevelbekleding

- Ipe

Bardage en composite
Weo 35

-Ipé

Profiel : Triple

Profil: Triple Ref.:
33x170 mm x 290 cm PL43-040-2766-290

COMP

SV

WEO 35 composiet
gevelbekleding
- Zwart

Bardage en composite
Weo 35

- Noir

Profiel : Triple

Profil : Triple Ref.:
33x170 mm x 290 cm PL43-040-2981-290

COMP




Gevelbekleding in composiethout - Bardage en bois composite /9
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WEO 35 composiet gevelbekleding - Ipe

Bardage en composite Weo 35 - Ipé

abepieg - buipa|yaq|anag

WEO 35 composiet gevelbekleding - Ipe
Bardage en composite Weo 35 - Ipé

WEO 35 composiet gevelbekleding - Ipe
Bardage en composite Weo 35 - Ipé




Gevelbekleding - Bardage

10 / Gevelbekleding in composiethout - Bardage en bois composite

WEO 60 houtcomposiet WEO 60 houtcomposiet WEO 60 houtcomposiet
gevelbekleding gevelbekleding gevelbekleding

- Ipe - Ceder - Teak

Bardage en bois Bardage en bois Bardage en bois
composite Weo 60 composite Weo 60 composite Weo 60

- Ipé - Cédre - Teck

Profiel : Parabloc Profiel : Parabloc Profiel : Parabloc

Profil: Parabloc Ref.: Profil: Parabloc Ref.: Profil : Parabloc Ref.:
33170 mm x 290 cm PL43-040-2821-290 33170 mm x 290 cm PL43-040-2823-290 33170 mm x 290 ¢m PL43-040-2820-290

| | | COMP
LTVTA,

WEO 60 houtcomposiet
gevelbekleding

- Leisteen

Bardage en bois
composite Weo 60

- Ardoise

Profiel : Parabloc

Profil : Parabloc Ref.:
33170 mm x 290 cm PL43-040-2822-290

WEO 60 composiet gevelbekleding - Ipe

Bardage en composite Weo 60 - Ipé

WEO 60 composiet gevelbekleding - Ceder
Bardage en composite Weo 60 - Cédre

|




Gevelbekleding in composiethout - Bardage en bois composite /11

WEO Essential
gevelbekleding
- Teak

Bardage en composite
Weo Essential

- Teck

Profiel : Tand en groef

Profil: Rainuré languette Ref.:

145173 mm x 290 cm PL43-040-2913
COMP

|

WEOQO Essential
gevelbekleding

- Ipe

Bardage en composite
Weo Essential

- Ipé

Profiel : Tand en groef

Profil : Rainuré languette Ref.:
145 x173 mm x 290 cm PL43-040-2914

WEO Essential
gevelbekleding
- Leisteen

Bardage en composite
Weo Essential

- Ardoise

Profiel : Tand en groef

Profil: Rainuré languette Ref.:
145 %173 mm x 290 cm PL43-040-2915

WEO Essential
gevelbekleding
- Zilver

Bardage en composite
Weo Essential

- Argenté

Profiel : Tand en groef

Profil: Rainuré languette Ref.:
14,5 x173 mm x 290 cm PL43-040-2916

WEO Essential - Ipe
WEO Essential - Ipé

abepieg - buipa|yaq|anag
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Gevelbekleding - Bardage

12 / Gevelbekleding in composiethout - Bardage en bois composite

WEO composiet zonwering

gevelbekleding

- Ceder

Bardage brise soleil

en composite WEO

-Cédre

Profiel : Rechthoek

Profil: Rectangle Ref.:

42 x 60 mm x 390 cm PL43-040-2926
COMP
[ )] .....'..Q .. ‘

WEO composiet zonwering
gevelbekleding
- Teak

Bardage brise soleil

en composite WEO
-Teck

Profiel : Rechthoek

Profil : Rectangle Ref.:
42 X145 mm x 390 cm PL43-040-2927

WEO composiet zonwering

gevelbekleding

- Teak

Bardage brise soleil

en composite WEO

- Teck

Profiel : Rechthoek

Profil: Rectangle Ref.:

42 x 60 mm x 390 cm PL43-040-2925
COMP

WEO composiet zonwering
gevelbekleding
- Ceder

Bardage brise soleil

en composite WEO

- Cédre

Profiel : Rechthoek

Profil: Rectangle Ref.:
42 x145 mm x 390 cm PL43-040-2928

WEO 60 composiet gevelbekleding - Ipe

Bardage en composite Weo 60 - Ipé

WEO 60 composiet gevelbekleding - Ceder
Bardage en composite Weo 60 - Cédre

A
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14 / Gevelbekleding in PVC - Bardage en PVC

Durasid Original
PVC-bekleding
- Antraciet

Bardage PVC

Durasid Original

- Anthracite

Profiel : Enkele siding

Profil: Siding simple Ref.:

167 mm x 500 cm PL41-087-523167-95

PVC

Durasid Original
PVC-bekleding
-Zand

Bardage PVC

Durasid Original

- Sable

Profiel : Enkele siding

Profil : Siding simple Ref.:
167 mm x 500 cm PL41-087-523167-92

Durasid Original
PVC-bekleding
- Quartz grijs

Bardage PVC

Durasid Original

- Gris quartz

Profiel : Enkele siding

Profil : Siding simple Ref.:

167 mm x 500 cm PL41-087-523167-96

Durasid Original
PVC-bekleding

- Wit

Bardage PVC

Durasid Original
-Blanc

Profiel : Enkele siding

Profil: Siding simple Ref.:
167 mm x 500 cm PL41-087-523167-90

Durasid Original
PVC-bekleding
-Creme

Bardage PVC

Durasid Original
-Créme

Profiel : Enkele siding

Profil : Siding simple Ref.:
167 mm x 500 cm PL41-087-523167-91

Durasid Original
PVC-bekleding

- Blauw grijs

Bardage PVC

Durasid Original

- Bleu gris

Profiel : Enkele siding

Profil : Siding simple Ref.:

167 mm x 500 cm PL41-087-523167-99

Durasid Original
PVC-bekleding

- Grijs

Bardage PVC

Durasid Original

- Gris

Profiel : Enkele siding

Profil: Siding simple Ref.:

167 mm x 500 cm PL41-087-523167-93

Durasid Original
PVC-bekleding
- Camel

Bardage PVC
Durasid Original
-Camel

Profiel : Enkele siding
Profil : Siding simple Ref.:

167 mim x 500 cm PL41-087-523167-94
PVC
Gevelbekleding in PVC




Durasid Natural
PVC-bekleding

- Zilver

Bardage PVC
Durasid Natural
- Argenté

Profiel : Enkele siding
Profil : Siding simple Ref.:

167 mm x 500 cm PL41-087-523167-SV

Durasid Natural
PVC-bekleding

- Olijf

Bardage PVC

Durasid Natural

- Olive

Profiel : Enkele siding

Profil: Siding simple Ref.:
PL41-087-523167-0V

167 mm x 500 cm

Durasid Foresta
PVC-bekleding
- Red cedar

Bardage PVC

Durasid Foresta

- Red cedar

Profiel : Siding met V-groef

Profil : Siding avec rainure Ref.:
PL41-087-527250-02

250 mm x 500 cm

Durasid Natural
PVC-bekleding

- Grafiet

Bardage PVC

Durasid Natural

- Graphite

Profiel : Enkele siding

Profil : Siding simple Ref.:
PL41-087-523167-GP

167 mm x 500 cm

Durasid Natural
PVC-bekleding
- Walnut

Bardage PVC

Durasid Natural

- Noyer

Profiel : Enkele siding

Profil: Siding simple Ref.:
167 mm x 500 cm PL41-087-523167-WL

Durasid Foresta
PVC-bekleding
- African padauk

Bardage PVC
Durasid Foresta
- African padauk

Profiel : Siding met V-groef
Profil : Siding avec rainure Ref.:

250 mm x 500 cm PL41-087-527250-03

Durasid Natural
PVC-bekleding

- Ceder

Bardage PVC
Durasid Natural
-Cédre

Profiel : Enkele siding
Profil : Siding simple Ref.:

167 mm x 500 cm PL41-087-523167-CD

Durasid Foresta
PVC-bekleding
- Woodland oak

Bardage PVC
Durasid Foresta
- Woodland oak

Profiel : Siding met V-groef
Profil: Siding avec rainure Ref.:

250 mm x 500 cm PL41-087-527250-01

PVC

Durasid Foresta
PVC-bekleding
- Siberian larch

Bardage PVC

Durasid Foresta

- Siberian larch

Profiel : Siding met V-groef

Profil: Siding avec rainure Ref.:
250 mmx 500 cm PL41-087-527250-04

abepieg - buipapjaq|anag



o

S Durasid Foresta Durasid Foresta Durasid Foresta
T PVC-bekleding PVC-bekleding PVC-bekleding

,g - Barnwood grey - Sheffield oak - Woodland grey

o, BardagePVC Bardage PVC Bardage PVC

£ Durasid Foresta Durasid Foresta Durasid Foresta

S -Barnwood grey - Sheffield oak - Woodland grey

% Profiel : Siding met V-groef Profiel : Siding met V-groef Profiel : Siding met V-groef

o Profil: Siding avec rainure Ref.: Profil: Siding avec rainure Ref.: Profil: Siding avec rainure Ref.:
T>J 250 mm x 500 cm PL41-087-527250-05 250 mm x 500 cm PL41-087-527250-06 250 mm x 500 cm PL41-087-527250-07
<)

(@]

PVC PVC
BapE S e W’ =
Durasid Foresta e w:"f;
PVC-bekleding Durasid Foresta = Durasid Foresta
- Grey cedar -Siberianlarch = = - Grey cedar
Bardage PVC
Durasid Foresta
- Grey cedar
Profiel : Siding met V-groef
Profil: Siding avec rainure Ref.:
250 mmx 500 cm PLA41-087-527250-08
PVC

Durasid Foresta
- African padauk Gevelbekleding in PVC




Gevelbekleding van Thermowood - Bardage en Thermowood

Gebrand houten
gevelbekleding

Bardage de facade
bois brilé

Profiel : Tand en groef
Profil: Rainuré languette Ref.:

PL28Q20x141-300

20 x 141 mm x 300 cm

Design schroot Peack
Lambris design Peack

Profiel : Tand en groef
Profil : Rainuré languette Ref.:

17x90 mmx 420 cm PL28PE17x90-420

I

Finse naaldhout
gevelbekleding

THERNMO

Bardage Thermowood

Profiel : Tand en groef

Thermowood Grenen
Gevelbekleding
Driedubbel

Bardage triple en pin
thermo chauffé

Profiel : Triple
Profil: Triple Ref.:

26 x142 mm x 480 cm PL28T26x142-480

i

| i THERMO
G
. a>
| IJ: -~
Thermowood Ayus
gevelbekleding - Triple
Bardage en Ayous
Thermowood - Triple
Profiel : Triple
Profil : Triple Ref.:
27x142 mm x 215 cm PL29T27x142-215
27142 mm x 245 cm PL29T27x142-245
27x142 mm x 275 cm PL29T27x142-275
27142 mm x 305 cm PL29T27x142-305
27142 mm x 335 cm PL29T27x142-335
27142 mm x 365 cm PL29T27x142-365
27142 mm x 395 cm PL29T27x142-395
27142 mm x 480 cm PL29T27x142-480
THERMO
Gl
ha>
-~

Finse naaldhout
gevelbekleding

Bardage Thermowood

Profiel : Zweden

/17

Radiata Lines schroot
Lambris Radiata Lines

Profiel : Tand en groef

Profil : Rainuré languette Ref.:
19 x137 mm x 300 cm PL66Q19x137-300
19 x137 mm x 360 cm PL66Q19x137-360
19 X137 mm x 510 cm PL66Q19x137-510
19 X137 mm x 540 cm PL66Q19x137-540

Profil : Rainuré languette Ref.:
17x140 mm x 330 cm PL28Q17x140-330
17 x140 mm x 360 cm PL28Q17x140-360
17 x140 mm x 390 cm PL28Q17x140-390
17 x140 mm x 420 cm PL28Q17x140-420
]

AR THERMO

-

[ " >

e e O —

Profil : Suédois Ref.:
20 x141 mm x 330 cm PL28S20x141-330
20 X141 mm x 360 cm PL28S20x141-360
20 X141 mm x 390 cm PL28S20x141-390
20 x 141 mm x 420 cm PL28S20x141-420
-
—_—
E T
— THERMO
...*.._ - AEN’
i h

THERMO
G
a>
4SRN A
Thermowood Ayus
gevelbekleding - Lines
Bardage en Ayous
Thermowood - Lignes
Profiel : lines
Profil: Lignes Ref.:
20142 mm x 160 cm PL29Y20x142-160
20142 mm x 215 cm PL29Y20x142-215
20 X142 mm x 245 cm PL29Y20x142-245
20142 mm x 275 cm PL29Y20x142-275
20 142 mm x 305 cm PL29Y20x142-305
20 142 mm x 335 cm PL29Y20x142-335
20 142 mm x 365 cm PL29Y20x142-365
20 142 mm x 395 cm PL29Y20x142-395
20 X142 mm x 405 cm PL29Y20x142-405
THERMO
G
a>
-
Gevelbekleding

van Thermowood

Bardage de facade
en Thermowood

Ok =40

[k

abepieg - buipa|yaq|anag
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Gevelbekleding - Bardage

THERMO —~9g9

18 / Gevelbekleding van Thermowood - Bardage en Thermowood

Z gevelbekleding
Thermowood
BardagesZen
Thermowood
Profiel : Z
Profil: Z Ref.:
20 x 66 mm x 420 cm PL28W20x66-420
20 x 66 mm x 450 cm PL28W20x66-450
— =

- THERMO

]
: 2>

=y -

Rabathout thermowood

Bardageen

Thermowood biseauté

Profiel : Schuin

Profil: Biseauté Ref.:

26 x 68 mm x 300 cm PL28A26x68-300

26 x 68 mm x 330 cm PL28A26x68-330

26 x 68 mm x 360 cm PL28A26x68-360

26 x 68 mm x 390 cm PL28A26x68-390

- =

J_ﬁqﬁ THERMO
-

[ e s | o\?’

Y. e M

Bamboe gevelbekleding

Symphony

Bardage en bambou

Symphony

Profiel : Symphony 40

Profil : Symphony 40 Ref.:

18 x139 mm x 186 cm

PL50-040-2774-186

THERMO
-

Il'
xF

Z gevelbekleding
Thermowood

BardagesZen
Thermowood

Profiel : Z
Profil: Z Ref.:

20 x 118 mmx 390 cm PL28W20x118-390
20 x 118 mm x 420 cm PL28W20x118-420

e THERNMO

~a>
——

Verticaal open lattenw-

erk of spouwbekleding
Bardage a claire-voie
oubardage ajouré
Profiel : Vierkant
Profil: Carré Ref.:
42 x42 mmx 420 cm PL28X42x42-420
THERMO
Gl
a>
HE
il ]

Bamboe
gevelbekleding

Bardageen
bambou

Z gevelbekleding

Thermowood
BardagesZen
Thermowood

Profiel : Z
Profil: Z

20 x140 mm x 420 cm

Ref.:
PL28W20x140-420

—

B~ THERMO
S~

—— T

Bamboe gevelbekleding

Symphony

Bardage en bambou

Symphony

Profiel : Symphony 130
Profil: Symphony 130

18 x139 mm x 186 cm

Ref.:

PL50-040-2776-186

Gevelbekleding
van Thermowood

Bardage de facade
en Thermowood

[=]

[k

[w]



Onbehandelde natuurlijke houten gevelbekleding - Bardage en bois naturel non traité /19

3}
Rode ceder Douglas gevelbekleding Lariks gevelbekleding @
. s @
gevelbekleding Planche de bardage en Bardage en Méléze =
Planches de bardage Douglas Profiel: Tandlen groet o
en Cédre rouge Profiel : Tand en groef Profil: Rainuré languette Ref.: o)
Profiel : Tand en groef Profil : Rainuré languette Ref.: 21x143 mm x 400 cm PL22Q21x143-400 g‘
Profil: Rainuré languette Ref.: 18 X195 mm x 400 cm PL05Q18x195-400 (=]
18 x131 mm x 155 cm PL02Q18x131-155 ;w
o
-
o
o
Q
)

Rode ceder gevelbekleding
Planches de bardage en Cédre rouge

= Onbehandelde

i ; — e — = ac
Lariks gevelbekleding = S —— natuurlijke houten
-~ Bardage en Méléze B gevelbekleding

Bardage en bois
— naturel non traité
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Balken, planken en latten - Poutres, planches et lattes

22 / Balken, planken en latten - Poutres, planches et lattes

Panlat geimpregneerd
Latte a panne

Profiel : te vijzen - Glad

Profil : a visser - Lisse Ref.:
18 x 34 mm x 360 cm P025RE18x34-360
23x45 mmx 360 cm P025RE23x45-360
22 x58 mm x 180 cm P025RE22x58-180
22 x58 mm x 420 cm P025RE22x58-420
28x35mmx 420 cm P025RE28x35-420
28 x58 mm x 450 cm P025RE28x58-450
28 x58 mm x 510 cm P025RE28x58-510

SRN
iRND

Spar plank

Planche ensapin
autoclavé

Profiel : te vijzen - Glad

Profil: a visser - Lisse Ref.:
28 X145 mm x 240 cm PL25F28x145-240
28 %145 mm x 300 cm PL25F28x145-300
28 %145 mm x 420 cm PL25F28x145-420
28 X145 mm x 450 cm PL25F28x145-450

SRN
:iRND

Hardhout planken
Lames en bois exotique

Profiel : te vijzen - Glad

Profil : a visser - Lisse Ref.:
28 x 95 mm x 300 cm PLO6F28x95-300
28 x 95 mm x 330 cm PLO6F28x95-330
28 x 95 mm x 360 cm PLO6F28x95-360
28 x 95 mm x 390 cm PLO6F28x95-390
28 x 95 mm x 420 cm PLO6F28x95-420
28 x190 mm x 150 cm PL10F28x190-150
28x190 mm x 360 cm PL10F28x190-360

EXO &

Dunne exotisch
houten latte

Fine latte en bois
exotique

Profiel : te vijzen - Glad

Profil: a visser - Lisse Ref.:
22 x 45 mm x 360 cm PO10RE22x45-360

EXO0 &&

[ |
Spar plank
Planche ensapin
autoclavé
Profiel : te vijzen - Groef en glad
Profil: a visser - Rainuré et lisse Ref.:
28 x145 mm x 360 cm PL25L28x145-360

SRN
:iRND

Plank met tand en groef

Planche en sapin
rainure et languette
Profiel : Tand en groef
Profil : Rainuré languette Ref.:
18 X120 mm x 360 cm PL25Q18x120-360
22 %120 mm x 300 cm PL25Q22x120-300
28 x145 mm x 180 cm PL25Q28x145-180
28 x145 mm x 360 cm PL25Q28x145-360
28 x145 mm x 420 cm PL25Q28x145-420
34 x145 mm x 360 cm PL25034x145-360
34 x145 mm x 420 cm PL25Q34x145-420
SRN
RND
-

Dunne grenen planken
geimpregneerd

Fines planches en sapin
traité imprégné

Profiel : te vijzen - Glad

Profil : a visser - Lisse Ref.:
15x120 mm x 360 cm PL25F15x120-360
17 x 95 mm x 240 cm PL25F17x95-240
17x 95 mm x 360 cm PL25F17x95-360
B
o SRN
. RND
I

Hardhout planken
Lames en bois exotique

Profiel : a visser - Lisse et fine strie
Profil: te vijzen - Glad en fijn geribeld Ref.:

19x90 mm x 210 cm PL06J19x90-210
19 x 90 mm x 240 cm PL06J19x90-240
19 x90 mm x 270 cm PL06J19x90-270
19x 90 mm x 300 cm PL06J19x90-300
19x90 mm x 330 cm PL06J19x90-330
19x 90 mm x 360 cm PL06J19x90-360
19x90 mm x 390 cm PL06J19x90-390

EXO &

Plank met tand en groef

Planche en sapin
rainure et languette

Profiel : Afwerkingsprofiel

Profil: Finition

28 x145 mm x 180 cm

Ref.:

PL25FI28x145-180

SRN
iRND



Balken, planken en latten - Poutres, planches et lattes
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w
Plank met tand en groef Douglas plank Douglas plank %
zwart Planche en douglas Planche en douglas @
Planche en sapin Profiel : Tand en groef Profiel : Geschaafd o]
rainure et languette Profil : Rainuré languette Ref.: Profil : Raboté Ref.: o
noir 18195 mm x 400 cm PL05Q18x195-400 22 x200 mm x 300 cm PL05022x200-300 ;:¢
)
Profiel : Tand en groef >
Profil: Rainuré languette Ref.: 9]
s}
28x145mmx200cm  PL25028x145-200-BK -
28x145mmx300cm  PL25Q28x145-300-BK N
28x145mmx420cm  PL25028x145-420-BK =
s}
1
ian 3
RND _n 2
- i{:“-hv ﬁ_: : o
= o
“—- = - e S
o
S
3]
=
&
Thermowood plank Balken in geimpregneerd Thermowood iy
Planche en hout draagbalken -
. o
thermowood Lambourdes en Sapin Lambourde en =
e autoclavé thermowood b
Profil: Rainuré languette Ret.: Profiel : te vijzen - Glad Profiel : te vijzen - Glad
17 %140 mm x 330 cm PL28Q17x140-330 Profil: a visser - Lisse Ref.: Profil: a visser - Lisse Ref.:
el O e S 45 45 mm x 360 cm P025CC45¥45-360 4268 mm x 300 cm P028RE42x68-300
LD 1A T S 45x70 mmx 360 cm P0O25REA570-360 4268 mm x 360 cm P028BREA2x68-360
A O < i 45x95 mm x 360 cm P025RE45x95-360 4268 mm x 390 cm P028BREA2x68-390
THERMO THERMO
- SRN -
~3 RND ~3
i
- . [ | [ ]
Hardhout draagbalken

Lambourdes en bois exotique

Profiel : te vijzen - Glad Profiel : te vijzen - Glad

Profil: a visser - Lisse Ref.: Profil: a visser - Lisse Ref.:

40 x 60 mmx 100 cm PO06RE40x60-100 45x70 mm x 180 cm PO06RE45x70-180

40 x60 mmx 180 cm PO06RE40x60-180 45x70 mm x 200 cm PO06RE45x70-200

40 x 60 mm x 200 cm PO06RE40x60-200 45x70 mm x 250 cm PO06RE45x70-250

40 x 60 mm x 210 cm PO06RE40x60-210 45x70 mmx 210 cm PO06RE45x70-210

40 x 60 mm x 240 cm PO06RE40x60-240 45 x70 mm x 240 cm PO06RE45x70-240

40 x 60 mm x 270 cm PO06RE40x60-270 45x70 mm x 270 cm PO06RE45x70-270

40 x 60 mm x 300 cm PO06RE40x60-300 45x70 mm x 300 cm PO06RE45x70-300

40 x 60 mm x 330 cm PO06RE40x60-330 45x70 mm x 330 cm PO06RE45x70-330

40 x 60 mm x 350 cm PO06RE40x60-350 45x70 mm x 350 cm PO06RE45x70-350

40 x 60 mm x 360 cm PO06RE40x60-360 45x70 mm x 360 cm PO06RE45x70-360

40 x 60 mm x 390 cm PO06RE40x60-390 45x70 mm x 390 cm PO06RE45x70-390

40 x 60 mm x 400 cm PO06RE40x60-400 45x70 mm x 400 cm PO06RE45x70-400

40 x 60 mm x 420 cm PO06RE40x60-420 45 x70 mm x 420 cm PO06RE45x70-420

40x 60 mm x 450 cm PO06RE40x60-450 45x70 mm x 450 cm PO06RE45x70-450 EXO %
40 x 60 mm x 460 cm PO06RE40x60-460 45x70 mm x 480 cm PO06RE45x70-480

40 x 60 mm x 490 cm PO06RE40x60-490 45x70 mm x 510 cm PO06RE45x70-510

40x60 mmx520 cm PO06RE40x60-520 45x70 mm x 600 cm PO06RE45x70-600 - %



Balken, planken en latten - Poutres, planches et lattes
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24 / Balken, planken en latten - Poutres, planches et lattes

Balk Bangkirai

fingerjoint gelamineerd

Lambourdesen
bangkirai abouté

Profiel : te vijzen - Glad

Profil: a visser - Lisse

40x60 mmx 390 cm

Afgeschuind

Ref.:
PO10RE40x60-390

EXO &&

thermowood plank

Planche biseautée
en Thermowood

Profiel : te vijzen - Afgeschuind

Profil: a visser - Biseautée

26 x 68 mm x 300 cm
26 x 68 mm x 330 cm
26 x 68 mm x 360 cm
26 x 68 mm x 390 cm

B

Ref.:

PL28A26x68-300
PL28A26x68-330
PL28A26x68-360
PL28A26x68-390

THERMO
U

2>

Ay

Hardhouten balken
Solives en bois exotique

Profiel : te vijzen - Glad
Profil: a visser - Lisse

45x90 mm x 210 cm
45x90 mm x 240 cm
45x90 mm x 250 cm
45x90 mm x 270 cm
45x90 mm x 300 cm
45x90 mm x 330 cm
45x90 mm x 350 cm
45x90 mm x 360 cm
45x 90 mm x 390 cm
45x 90 mm x 420 cm
45x90 mm x 500 cm

Ref.:

PO06RE45x90-210
PO06RE45x90-240
PO06RE45x90-250
PO06RE45x90-270
POO06RE45x90-300
PO06RE45x90-330
PO06RE45x90-350
PO06RE45x90-360
PO06RE45x90-390
POO06RE45x90-420
PO06RE45x90-500

Douglas draagbalken

Lambourdes en douglas

Profiel : te vijzen - Glad
Profil: a visser - Lisse

45x70 mmx 300 cm
45x70 mmx 400 cm

-

7
f
o

Behandelde

Ref.:

PO05RE45x70-300
POO5RE45x70-400

grenenhouten balken

Solives en Sapin traité

Profiel : te vijzen - Glad
Profil: a visser - Lisse

34x95mm x 240 cm
34x95mm x 360 cm

45x120 mm x 360 cm
45x120 mm x 450 cm

60 x 145 mm x 360 cm
60 x 145 mm x 450 cm
60 x 145 mm x 480 cm

Profiel : te vijzen - Glad
Profil: a visser - Lisse

45 x145 mm x 300 cm
45 x145 mm x 330 cm
45 x145 mm x 360 cm
45 x145 mm x 390 cm
45 x145 mm x 420 cm
45 x145 mm x 450 cm
45 x145 mm x 480 cm
45 x145 mm x 510 cm

58 x 145 mm x 300 cm
58 x 145 mm x 330 cm
58 x 145 mm x 360 cm
58 x 145 mm x 390 cm
58 x 145 mm x 420 cm
58 x 145 mm x 440 cm
58 x 145 mm x 450 cm
58 x 145 mm x 480 cm
58 x 145 mm x 510 cm

Ref.:

P025RE34x95-240
P025RE34x95-360

P025RE45x120-360
P025RE45x120-450

P025RE60x145-360
P025RE60x145-450
P025RE60x145-480

Ref.:

PO06RE45x145-300
PO06RE45x145-330
PO06RE45x145-360
PO06RE45x145-390
PO06RE45x145-420
PO06RE45x145-450
PO06RE45x145-480
P006RE45x145-510

PO06RE58x145-300
PO06RE58x145-330
POO06RE58x145-360
PO06RE58x145-390
PO06RE58x145-420
POO6RE58x145-440
PO06RE58x145-450
PO06RE58x145-480
PO06RE58x145-510

Onderregels van
aluminium

Lambourde en
aluminium

Profiel : te vijzen - Glad
Profil: a visser - Lisse

30 x50 mm x 400 cm

Ref.:
P033-040-2179

ALU
I

SRN
:iRND

EXO &




Balken, planken en latten - Poutres, planches et lattes

Rode Noorse Den Balken

Poutre en Sapin traité autoclave

Profiel : te vijzen - Glad
Profil: a visser - Lisse

60 x 200 mm x 360 cm
60 x200 mm x 390 cm
60 x 200 mm x 450 cm
60 x 200 mm x 480 cm
60 x 200 mm x 540 cm

60 x220 mmx700 cm

60 x 170 mm x 210 cm
60 x 170 mm x 420 cm
60 x 170 mm x 450 cm
60 x 170 mm x 480 cm
60 x 170 mm x 510 cm
60 x 170 mm x 540 cm

80 x 240 mm x 450 cm
80 x 240 mm x 900 cm

Ref.:

P025RE60x200-360
P025RE60x200-390
P025RE60x200-450
P025RE60x200-480
P025RE60x200-540

P025RE60x200-700

P025RE60x170-210
P025RE60x170-420
P025RE60x170-450
P025RE60x170-480

P025RE60x170-510
P025RE60x170-540

P025RE80x240-450
PO25RE80x240-900

Exotisch hardhout balken
Poutres en bois exotique

Profiel : te vijzen - Glad
Profil: a visser - Lisse

45x190 mm x 300 cm
45x190 mm x 330 cm
45190 mm x 360 cm
45x190 mm x 390 cm
45x190 mm x 420 cm
45190 mm x 450 cm
45x190 mm x 480 cm
45x190 mm x 510 cm

Ref.:

PO06RE45x190-300
PO06RE45x190-330
PO06RE45x190-360
PO06RE45x190-390
P006RE45x190-420
PO06RE45x190-450
P006RE45x190-480
P006RE45x190-510

Profiel : te vijzen - Glad
Profil: a visser - Lisse

60 x190 mm x 300 cm
60 x190 mm x 330 cm
60 x190 mm x 360 cm
60 x190 mm x 390 cm
60 x190 mm x 420 cm
60 x190 mm x 450 cm
60 x190 mm x 480 cm
60 x190 mm x 500 cm
60 x190 mm x 510 cm

Ongeschaafde exotische houten balke

Poutres en bois brut exotique

Profiel : te vijzen - Glad
Profil: a visser - Lisse

50 x 155 mm x 300 cm
50 x 155 mm x 330 cm
50 x 155 mm x 350 cm
50 x 155 mm x 360 cm
50 x 155 mm x 390 cm
50 x 155 mm x 400 cm
50 x 155 mm x 420 cm
50 x 155 mm x 450 cm
50 x 155 mm x 500 cm

Ref.:

P006C50x155-300
P006C50x155-330
P006C50x155-350
P006C50x155-360
P006C50x155-390
P006C50x155-400
P006C50x155-420
P006C50x155-450
P006C50x155-500

Profiel : te vijzen - Glad
Profil: a visser - Lisse

50 x 200 mm x 300 cm
50 x 200 mm x 350 cm
50 x 200 mm x 400 cm
50 x 200 mm x 450 cm
50 x 200 mm x 500 cm

100 x 200 mm x 200 cm
100 x 200 mm x 250 cm

A

Ref.:

PO06RE60x190-300
POO6RE60x190-330
POO6RE60x190-360
POO6RE60x190-390
PO06RE60x190-420
POO6RE60x190-450
POO06RE60x190-480
POO06RE60x190-500
PO06RE60x190-510

EXO @&

Ref.:

P006C50%200-300
P006C50%200-350
P006C50x200-400
P006C50x200-450
P006C50x200-500

RT08RE100x200-200
RTO8RE100x200-250

EXO &&

SRN
iRND

" LII

hoekafwerkingsprofiel
Profil de finition de

coinen “L"”

Profiel : L
Profil: L

45x45 mmx 390 cm

IILII
hoekafwerkingsprofiel

Profil de finition de

coinen “L"

Profiel : L
Profil: L

43x43 mmx 390 cm

Balken, planken

PR25E45x45-390

/ 25

Ref.:

SRN
RND

-
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Ref.:

PR28E43x43-390

en latten

Poutres, planches
et lattes

0



26 / Balken, planken en latten - Poutres, planches et lattes

Profil Uin behandel hout Exotische houten Azobe plank
Profil U en sapin traité gegroefde U profiel Planche en Azobé
Profiel : U Profil U rainuré en bois Profiel : Ruw
Profil: U Ref.: exotique Profil: Brut Ref.:
4570 mmx 360 cm PR25U45x70-360 Profiel : U 6 x100 mm x 250 cm PLOBF6xI00-250
Profil: U Ref. 6 x100 mm x 300 cm PLOBF6xI00-300
10x150 mm x 250 cm PLOBFI0X150-250
35X 45 mim x 200 ¢m PRI0-040-1350 10 X150 mm x 300 cm PLO8FI0XI50-300
20x 200 mm x 200 cm PLO8F20x200-200
20x 200 mm x 250 cm PLO8F20x200-250
20 x 200 mm x 300 cm PLO8F20x200-300
20 x 200 mm x 350 cm PLO8F20x200-350

EXO0 & EXO &

ian
RND
L

Plank met schors
Planche canadienne

Profiel : Ruw
Profil: Brut Ref.:

19 x150/200 mm x 300 cm  PL25C19x150-200-300

Balken, planken en latten - Poutres, planches et lattes

%sm

RND
Azobe plank
Planche en Azobé

Plank met schors e -, Balken, planken
- : 3 en latten

Planche canadienne

Poutres, planches
et lattes




Hoe bouw je een houten grondkering?
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275 - 154 cm

-~ Versterkingsplank Azobé
200 cm
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Gefreesde ronde palen, boompale - Piquets et rondins en bois

30/ Gefreesde ronde palen, boompale - Piquets et rondins en bois

Gefreesde ronde palen
Rondins en bois fraisés

0: 8 cm - H: 400 cm

0:10 cm - H: 300 cm
0:10 cm - H: 400 cm
0:10 cm - H: 450 cm
0:10 cm - H: 500 cm

0:12cm - H: 300 cm
0:12 cm - H: 400 cm
0:12 cm - H: 500 cm
0:12 cm - H: 600 cm

Halve palen

Ref.:

P025RR80x80-400

P025RR100x100-300
P025RR100x100-400
P025RR100x100-450
P025RR100x100-500

P025RR120x120-300
P025RR120x120-400
P025RR120x120-500
P025RR120x120-600

SRN
iRND

Demirondin fraisé

40 x 80 mmx 80 cm
40 x 80 mm x 250 cm

Ref.:

P025DR40x80-80
P025DR40x80-250

SRN
iRND

Schommel paal

Poteau de balancoire
Ref.:
0:10 cm - H: 300 cm P025RR100x100-300
0:10 cm - H: 400 cm P025RR100x100-400
0:12 cm - H: 300 cm P025RR120x120-300
0:12 cm - H: 400 cm P025RR120x120-400

SRN
iRND

Rondhout palen gepunt
Rondins en bois pointus
Ref.:
0: 6 cm - H: 60 cm PO25RP60X60-60
0: 6 cm - H:120 cm PO25RP60X60-120
0: 6 cm - H: 140 cm PO25RP60X60-140
0: 6 cm - H: 160 cm PO25RP60X60-160
0: 6 cm - H: 200 cm P025RP60X60-200
0:8cm- H: 60 cm PO25RP80X80-60
0:8.cm- H:100 cm P025RP80XB0-100
0:8cm- H:180 cm P025RP80XB0-180
0: 8 cm - H: 200 cm P025RP80XB0-200
0: 8 cm - H: 250 cm P025RP80XB0-250
0: 8 cm - H: 300 cm P025RP80X80-300

SRN
iRND

Borderrand in rondpalen

Rondin pour retenue
de terre

Ref.:
100130 mmx250cm  RT25-120-BIE-250-100-130-GEF

SRN
:iRND

Kastanje paal
Piquet en chitaignier

Ref.:
0:8-10 cm - H: 150 cm P0O03RP80x100-150
0:8-10 cm - H: 180 cm PO03RP80x100-180
0:8-10 cm - H: 200 cm PO03RP80x100-200
0:8-10 cm - H: 250 cm PO03RP80x100-250
0:10-12 cm - H: 300 cm PO03RP100x120-300
0:10-12 cm - H: 350 cm PO03RP100x120-350

41

Gepunte palen in Azobe

Piquets de soutien
en Azobé

Ref.:
40 x40 mm x 40 cm P008CC40x40-40
40 x40 mm x 60 cm P008CC40x40-60
40 x40 mm x 80 cm P008CC40x40-80
40 x 40 mm x 120 cm P008CC40x40-120
40 x 40 mm x 150 cm P008CC40x40-150
50 x 50 mm x 180 cm P008CC50x50-180
50 x 50 mm x 200 cm P008CC50x50-200
60 x 60 mm x 150 cm P008CC60x60-150
60 x 60 mm x 200 cm P008CC60x60-200

EXO &

Gefreesde ronde palen,
boompalen

Piquets et rondins
en bois




Palen - Poteaux et pieux

/31

Vierkant paal in Rode Noorse Den druk geimpregneerd zoutgroen

Poteau carré en Sapin Rouge du Nord traité imprégné autoclave

Ref.:
50 x 50 mm x 210 cm P025CC50x50-210
70 x70 mm x 180 cm P025CC70x70-180
70x70 mmx 210 cm P025CC70x70-210
70 X 70 mm x 240 cm P025CC70x70-240
70X 70 mm x 270 cm P025CC70x70-270
70X 70 mm x 300 cm P025CC70x70-300
70 X 70 mm x 420 cm P025CC70x70-420
90 x 90 mm x 180 cm P025CC90x90-180
90 x 90 mm x 210 cm P025CC90x90-210
90 x 90 mm x 240 cm P025CC90x90-240
90 x 90 mm x 270 cm P025CC90x90-270
90 x 90 mm x 300 cm P025CC90x90-300
90 x 90 mm x 420 cm P025CC90x90-420

120 x 120 mm x 250 cm
120 x 120 mm x 300 cm
120 x 120 mm x 360 cm
120 x 120 mm x 420 cm

140 x 140 mm x 300 cm
140 x 140 mm x 360 cm
140 x 140 mm x 420 cm

Vierkant paal in exotisch hardhout

Poteau carré en bois exotique

Ref.:
70 x70 mm x 180 cm P006CC70x70-180
70 x70 mm x 200 cm P006CC70x70-200
70 x 70 mm x 240 cm P006CC70x70-240
70 x70 mm x 270 cm P006CC70x70-270
70 x70 mm x 300 cm P006CC70x70-300
70 x 70 mm x 350 cm P006CC70x70-350
70 x 70 mm x 360 cm P006CC70x70-360
90 x 90 mm x 180 cm P006CC90x90-180
90 x 90 mm x 200 cm P006CC90x90-200
90 x 90 mm x 240 cm P006CC90x90-240
90 x 90 mmx 270 cm P006CC90x90-270
90 x 90 mm x 300 cm P006CC90x90-300
90 x 90 mm x 350 cm P006CC90x90-350
90 x 90 mm x 360 cm P006CC90x90-360
90 x 90 mm x 420 cm P006CC90x90-420
Gleufpalen
Poteaurainuré
Groef: 30 mm
Rainure: 30 mm Ref.:

Tussenpaal - pieu intermédiaire :

90 x 90 mm x 270 cm P025CR90x90-270-R30-I
120x120 mmx 270 cm  P025CR120x120-270-R30-1
Eindpaal - pieu de fin :

90 x 90 mm x 270 cm P025CR90x90-270-R30-F
120x120 mm x 270 cm  P025CR120x120-270-R30-F

Hoek - pieu de coin :
90 x 90 mm x 270 cm P025CR90x90-270-R30-C
120x120 mm x 270 cm  P025CR120x120-270-R30-C

120 x 120 mm x 250 cm
120 x 120 mm x 300 cm
120 x 120 mm x 350 cm
120 x 120 mm x 360 cm

140 x 140 mm x 300 cm

AR

Ref.:

P025CC120x120-250
P025CC120x120-300
P025CC120x120-360
P025CC120x120-420

P025CC140x140-300
P025CC140x140-360
P025CC140x140-420

Ref.:

P006CC120x120-250
P006CC120x120-300
P006CC120x120-350
P006CC120x120-360

P006CC140x140-300

EXO &%

Turbo beton

SRN
RND

Béton prise rapide

Ref.:
BT34-132-55025

BETON

Groef: 50 mm
Rainure: 50 mm Ref.:

Tussenpaal - pieu intermédiaire :
90 x 90 mm x 270 cm P025CR90x90-270-R50-I

Eindpaal - pieu de fin :
90 x 90 mm x 270 cm P025CR90x90-270-R50-F

SRN
%RND

19 Xneajod - usjed
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Palen - Poteaux et pieux

32/ Palen - Poteaux et pieux

Zwarte gleufpaal - gleuf 30 mm

Poteau rainuré noir - rainure 30 mm

Ref.:
1- Poteau intermediaire 270 cm
Tussenpaal 270 cm P0046-122-YZTP270
2- Poteau de fin 270 cm
Eindpaal 270 cm P0046-122-YZEP270

3- Profilé U pour poteau d'angle 180 cm
U profiel voor hoekpaal 180 cm P0046-122-YZUP180

4- Profilé U pour poteau d'angle 220 cm
U profiel voor hoekpaal 220 cm P0046-122-YZUP220

L]
E

Poortpalen diamantkop
-RND

Pieux pour portail
-SRN
Ref.:

120x120 mmx180 cm  P025-120-VPG-180-120-120
150x150 mm x210 cm  P025-120-VPG-210-150-150
170x170 mmx230cm  P025-120-VPG-230-170-170

SRN
imm

Afbakeningspalen

Borne de parking
anti-stationnement

Wegneembare
Amovible Ref.:

140 x 140 mm x 80 cm P006-113-95412

EXO &

STEEL

Poortpalen diamantkop
- Eik
Pieux pour portail
-Chéne
Ref.:

120x120mmx180cm  P004-120-VPO-180-120-EIK-WIT
150150 mmx 210 cm  P004-120-VP0-210-150-EIK-WIT
170170 mmx230 cm  P004-120-VP0-230-170-EIK-WIT

oAk

Afbakeningspalen

Borne de parking
anti-stationnement

Vast
Fixe Ref.:

140x140mmx140cm  PO06-120-TRO-140-140-140-AZ0

EXO &&

Vierkant paal in Douglas

Poteau carré en Douglas
Ref.:

90x 90 mmx 300 cm P005CC90x90-300

Poortpalen diamantkop
- Hardhout

Pieux pour portail
- Exotique

Ref.:

120x120 mmx 250 cm - P006-120-TR0-250-120-120-TRH
120x120 mmx300cm  PO06-120-TRO-300-120-120-TRH

150x150 mmx250 cm  P006-120-TRO-250-150-150-TRH
150x150 mmx270 cm  P006-120-TRO-270-150-150-TRH

170x170 mmx250 cm  P006-120-TRO-250-170-170-TRH
170x170 mmx300cm  PO06-120-TRO-300-170-170-TRH

EXO &

Afbakeningspalen

Borne de parking
anti-stationnement

Vast
Fixe Ref.:

150x150 mmx130cm  P025-120-VPG-130-150-150-004
SRN
RND



Palen - Poteaux et pieux

Vierkante paal 9x9 cm
- kernhout

Poteau carré 9x9cm

- plein coeur

Ref.:
90X 90 mm X145 cm P028-022-107796
9090 mm X175 cm P028-022-107797
90X 90 mm x 205 cm P028-022-107798
90X 90 mm x 235 cm P028-022-107799
90X 90 mm x 265 cm P028-022-107800
90X 90 mm x 295 cm P028-022-107801

IILII
hoekafwerkingsprofiel

Profil de finition de

coinen “L"

Profiel : L

Profil: L Ref.:
45 x 45 mm x 390 cm PR25E45x45-390

Profil Uin behandel hout
Profil U en sapin traité

Profiel : U
Profil: U Ref.:
45x70 mm x 360 cm PR25U45x70-360

ian
RND
Ld

IILII
hoekafwerkingsprofiel

Profil de finition de

coinen “L"

Profiel : L

Profil: L Ref.:
43 x43 mmx 390 cm PR28E43x43-390
43 x43 mm x 420 cm PR28E43x43-420

/33

Exotische houten

gegroefde U profiel

Profil Urainuré en bois

exotique

Profiel : U

Profil: U Ref.:

35x45mmx 200 cm PR10-040-1350
EXO &&

0

Cortenstalen paal

Poteau en acier Corten

Ref.:

15 x 15 mmx190,6 cm P030-003-CPP1

CORTEN

19 Xneajod - usjed
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Palen - Poteaux et pieux

34 / Palen - Poteaux et pieux

Gegalvaniseerd palen

Poteau galvanisé pour palissade S 2

Ref.:
Tussenpaal - pieu intermédiaire :
60 x 60 mm x 270 cm P048-122-CSTP270
Eindpaal - pieu de fin :
60 x 60 mm x 270 cm P048-122-CSEP270
i
| I

Houten dwarsligger

Traverse en bois pour cadre de palissade

Ref.:
60X 60 mm x 81cm P025CC60x60-81
60 x 60 mm x180 cm P025CC60x60-180

[ = L —

Betonpalen
Poteaux de jardin en béton

Groef 35 mm
Rainure 35 mm Ref.:
Tussenpaal - pieu intermédiaire :
110 x 110 mm x 275 cm

Eindpaal - pieu de fin

110 x 110 mm x 275 cm

PP34-020-313327

PP34-020-313334

BETON
Groef 55 mm
Rainure 55 mm Ref.:

Tussenpaal - pieu intermédiaire :
120 x 120 mm x 275 cm
Eindpaal - pieu de fin
120 x 120 mm x 275 cm

PP34-020-313297

PP34-020-313266

Poteaux et
pieux en bois

SRN
RND
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Grondhouding - Retenue de terre

36 / Grondhouding - Retenue de terre

Treinbils

Bille de chemin de fer

Eik

Chéne Ref.:
100 x 200 mm x 110 cm RTO4RE100%200-110
100 x 200 mm x 180 cm RT04RE100x200-180
100x200 mmx260cm  RTO4RE100x200-260

oAK ¥

Damwand in azobe

Mur de soutien en Azobé

Profiel : Tand en groef

Profil : Rainuré languette

40 x110 mm x 100 cm
40 x110 mm x 150 cm
40 x110 mm x 185 cm
40 x110 mm x 200 cm
40 x110 mm x 215 cm
40 x110 mm x 250 cm
40 x110 mm x 275 cm

Ref.:

RT08Q40x110-100
RT08Q40x110-150
RT08Q40x110-185
RT08Q40x110-200
RT08Q40x110-215
RT08Q40x110-250
RT08Q40x110-275

Azobe vlechtmatten

Claies en Azobé

H: 30 x L: 200 cm
H: 30 x L: 300 cm

H: 40 x L: 250 cm
H: 40 x L: 300 cm

Ref.:

RT08-30x200
RT08-30x300

RT08-40x250
RT08-40x300

Treinbils

Bille de chemin de fer

Hardhout
Exotique

100 x 200 mm x 200 cm
100 x 200 mm x 250 cm

Profiel : Tand en groef

Profil : Rainuré languette

50 x 185 mm x 200 cm
50 x 185 mm x 250 cm
50 x 185 mm x 300 cm
50 x185 mm x 330 cm
50 x 185 mm x 350 cm
50 x 185 mm x 400 cm

H: 50 x L: 250 cm
H: 50 x L: 300 cm
H: 50 x L: 350 cm

H: 60 x L: 250 cm
H: 60 x L: 300 cm
H: 60 x L: 350 cm

Ref.:

RTO8RE100x200-200
RTO8RE100x200-250

EXO0 &&

Ref.:

RT08Q50x185-200
RT08Q50x185-250
RT08Q50x185-300
RT08Q50x185-330
RT08Q50x185-350
RT08Q50x185-400

EXO @&

Ref.:

RT08-50x250
RT08-50x300
RT08-50x350

RT08-60x250
RT08-60x300
RT08-60x350

EXO &8

Afgeronde
borderwanden
Palplanche arrondie
en Azobé

Ref.:
42 x90 mm x100 cm RT08AR42x90-100
42x90 mm x150 cm RT08AR42x90-150
42 %90 mm x 200 cm RT08AR42x90-200
40 x 110 mm x100 cm RT08AR40x110-100
40 x 110 mm x 150 cm RT08AR40x110-150
40 x 110 mm x 200 cm RT08AR40x110-200

EXO &&

Azobe plank

Planche en Azobé

Profiel : Ruw

Profil: Brut Ref.:
6x100 mm x 250 cm PLO8F6x100-250
6x100 mm x 300 cm PLO8F6x100-300
10 x150 mm x 250 cm PLO8F10x150-250
10 x150 mm x 300 cm PLO8F10x150-300
20 x200 mmx 200 cm PLO8F20x200-200
20 x200 mmx 250 cm PLO8F20x200-250
20 x200 mmx 300 cm PLO8F20x200-300
20 x200 mmx 350 cm PLO8F20x200-350

EXO &

Gepunte palen in Azobe

Piquets de soutien
en Azobé

Ref.:
40 x40 mm x40 cm P008CC40x40-40
40 x40 mm x 60 cm P008CC40x40-60
40 x40 mmx 80 cm P008CC40x40-80
40 x40 mm x 120 cm P008CC40x40-120
40 x40 mm x 150 cm P008CC40x40-150
50 x50 mm x180 cm P008CC50x50-180
50 x50 mm x 200 cm P008CC50x50-200
60 x 60 mm x 150 cm P008CC60x60-150
60 x 60 mm x 200 cm P008CC60x60-200

EXO &



Grondhouding - Retenue de terre

Borderrand in rondpalen

Rondin pour retenue
de terre

Ref.:
100x130 mmx 250 cm  RT25-120-BIE-250-100-130-GEF

SRN
iRND

Betonplaten

Bordure en béton

Ref.:
RT34-020-314171

35x400 mmx180 cm

BETON

Border in cortenstaal

Bordure de soutien en acier corten

Cortenstaal border

Bordures en acier
corten

Ref.:
H: 15X L: 230 cm RT30-003-CR2-150

H:29 x L: 230 cm

RT30-003-CR2-290

CORTEN

Cortenstaal paalvoet

Pied en acier corten

Ref.:
RT30-003-PKV100

CORTEN

CORTEN

/ 37

Afdek latten

Profils en “U”

de recouvrement

Profiel : U

Profil: U Ref.:
45x95 mm x 125 cm PR06U45x95-125
45x95 mm x 250 cm PR06U45x95-250
45x95 mm x 300 cm PR06U45x95-300
45x145 mm x 250 cm PR06U45x145-250
45x145 mm x 300 cm PR06U45x145-300

EXO &&

Piketpalen cortenstaal

Piquet en acier corten

Ref.:
RT30-003-PKC1

CORTEN

Grondhouding

9119} ap anua)lay - buipnoypuolg









Terrassen in Kit - Terrasses en Ki

Terras in exotisch
hout Ipe

Terrasse en bois
exotique Ipé

Profiel : te vijzen - Glad

Profil: a visser - Lisse Ref.:
21x140 mm PL13F21x140-M2
Profiel : B-fix - Glad

Profil: B-fix - Lisse Ref.:
21x140 mm PL13G21x140-M2

EXO &

Bangkirai terras
- groeven FSC

Terrasse en Bangkirai
-rainuré FSC

Profiel : te vijzen - Groef en fijn geribeld
Profil: a visser - Rainuré et fine strie  Ref.:

PL11D21x145-M2

21x145 mm

EXO &

Smal plank
Bangkirai-terras

Terrasse en Bangkirai
lames étroites

Profiel : te vijzen - Glad en fijn geribeld
Profil : a visser - Lisse et fine strie Ref.:

19x90 mm PL10J19x90-M2

Terras in Louro
Vermelho - Tiara

Terrasse en Louro
Vermelho - Tiara

Profiel : B-fix - Glad
Profil : B-fix - Lisse Ref.:

PL18I21x145-M2

21x145 mm

EXO &%

Hardhout terras
geribbeld - glad

Terrasse en bois
exotique strié - lisse

Profiel : te vijzen - Groef en glad
Profil : a visser - Rainuré et lisse Ref.:

21x145 mm PLO6L21x145-M2

)
M\

EXO &

A

Afrikulu terras
Terrasse en Afrikulu

Profiel : te vijzen - Glad
Profil : a visser - Lisse Ref.:

21x145 mm PLO7F21x145-M2
Profiel : B-fix - Glad

Profil: B-fix - Lisse Ref.:
21x145 mm PL07G21x145-M2

EXO &8

Bangkirai terras
- groeven

Terrasse en Bangkirai
-rainuré

Profiel : te vijzen - Groef en fijn geribeld
Profil: & visser - Rainuré et fine strie  Ref.:

21x145 mm PL10D21x145-M2

EXO &&

Bangkirai terras

- glad

Terrasse en Bangkirai
- lisse

Profiel : te vijzen - Glad
Profil: a visser - Lisse Ref.:

PLI0F28x190-M2

28x190 mm

EXO &&

Terras in Padouk
Terrasse en Padouk

Profiel : te vijzen - Glad
Profil : a visser - Lisse Ref.:

25x190 mm PL16F25x190-M2

Profiel : HardWood Clip - glad
Profil: HardWood Clip - Lisse Ref.:

PL16121x140-M2

21x140 mm

EXO &8




Hardhout terras - Terrasse en bois exotique / 41

Massaranduba terras Terras in lichte bamboe Donkere bamboe vloeren
Terrasseen Terrasse en bambou Terrasse en bambou
Massaranduba clair foncé

Profiel : te vijzen - Groef en glad Profiel : Cobra hybrid - Glad en fijn geribeld Profiel : Cobra hybrid - Glad en fijn geribeld
Profil : a visser - Rainuré et lisse Ref.: Profil: Cobra hybride - Lisse et fine strie Ref.: Profil: Cobra hybride - Lisse et fine strie Ref.:
21x145 mm PL15L21x145-M2 18 x139 mm PL43-040-2700-225-M2 18x139 mm PL43-040-2904-186-M2

) uo sassella] - 1) ul usssella ]

Terras in lichte bamboe
Terrasse en bambou clair

Donkere bamboe vloeren Hardhout terras
Terrasse en bambou foncé

Terrasse en bois
exotique




Terrassen in Kit - Terrasses en Ki

COMP o5t

;

42 / Composiethout terras - Terrasse en bois composite

Composiet cederdek
Terrasse en cédre
composite

Profiel : Cobra hybrid - Glad en vlam
Profil: Cobra hybride - Lisse et flamé Ref.:

23x138 mmx400cm  PL43-040-2938-400-M2

Houtcomposietterras
Brussel
- Wenge brown

Terrasse en bois
composite Bruxelles

- Wenge brown

Profiel : Duofuse clips - Glad en vlam

Profil: Clips Duofuse - Lisse, et flamé Ref.:
28 x162 mm x 400 cm PL43-087-DFDE162-WB-M2

HH

COMP

l

Houtcomposietterras
Wezembeek
- Wenge brown

Terrasse en bois
composite Wezembeek
- Wenge brown

Profiel : Duofuse clips - Fijne streep en brede streep

Profil: Clips Duofuse - Fine strie et large strie
Ref.:

28x162 mmx 400 cm PL43-087-DFD162-WB-M2

COMP

ITTTT

Terras in houtcomposiet
Deck WPC
- Antraciet

Terrasse en bois
composite Deck WPC
- Anthracite

Profiel : Cobra hybrid - Glad en fijn geribeld
Profil: Cobra hybride - Lisse et fine strie Ref.:

23 %240 mm x 400 cm PL43-016-3284-M2
COMP

L oocooconccons

Houtcomposietterras

Brussel

- Stone grey

Terrasse en bois

composite Bruxelles

- Stone grey

Profiel : Duofuse clips - Glad en vlam
Profil: Clips Duofuse - Lisse, et flamé Ref.:

28x162 mm x 400 cm PL43-087-DFDE162-SG-M2

COMP

IIITTITT

Houtcomposietterras
Wezembeek
- Stone grey

Terrasse en bois
composite Wezembeek
- Stone grey

Profiel : Duofuse clips - Fijne streep en brede streep

Profil: Clips Duofuse - Fine strie et large strie
Ref.:

28x162 mmx400cm PL43-087-DFD162-SG-M2

COMP

ITTTT

Terras in houtcomposiet
Deck WPC
- Bruin

Terrasse en bois
composite Deck WPC

- Brun

Profiel : Cobra hybrid - Glad en fijn geribeld
Profil: Cobra hybride - Lisse et fine strie Ref.:
PL43-016-3286-M2

23 x 240 mm x 400 cm

COMP

0000000000000

Houtcomposietterras
Brussel
- Graphite black

Terrasse en bois
composite Bruxelles

- Graphite black

Profiel : Duofuse clips - Glad en vlam

Profil: Clips Duofuse - Lisse, et flamé Ref.:
28162 mm x 400 cm PL43-087-DFDE162-GB-M2

COMP

—
@° c0ec0 -
e®o .0°0

IIITTITT

Houtcomposietterras
Wezembeek
- Graphite black

Terrasse en bois
composite Wezembeek
- Graphite black
Profiel : Duofuse clips - Fijne streep en brede streep

Profil: Clips Duofuse - Fine strie et large strie
Ref.:

28x162 mmx 400 cm PL43-087-DFD162-GB-M2

COMP

ITTTT



Composiethout terras - Terrasse en bois composite

Vlonder in synthetisch
hout
- Bruin

Terrasse en bois
synthétique

- Brun

Profiel : Cobra hybrid - Glad en vlam

Profil: Cobra hybride - Lisse et flamé Ref.:
23x138 mmx400cm  PL43-040-2166-400-M2

COMP

EXOTICS Ipe
composiet terras

Terrasse en bois
composite EXOTICS Ipé
Profiel : Cobra hybrid - Glad

Profil : Cobra hybride - Lisse Ref.:
23x138 mmx390cm  PL43-040-2971-390-M2

COMP

Terras composiet
hout Prestige
- Antraciet

Terrasse en bois
composite Prestige

- Anthracite

Profiel : Cobra hybrid - Glad en vlam

Profil : Cobra hybride - Lisse et flamé Ref.:
PL43-016-2992-M2

23 %195 mm x 400 cm

COMP

Vlonder in synthetisch
hout
- Ash grey

Terrasse en bois
synthétique

- Gris cendré

Profiel : Cobra hybrid - Glad en vlam

Profil: Cobra hybride - Lisse et flamé Ref.:
23x138 mmx400cm  PL43-040-2165-400-M2

COMP

Terras composiet hout
grey Platinum

Terrasse en bois
composite Platinum
gris

Profiel : Cobra hybrid - Glad en fijn geribeld
Profil: Cobra hybride - Lisse et fine strie Ref.:
PL43-016-2117-M2

20 x195 mm x 400 cm

COMP

Terras composiet
hout Prestige
- Bruin

Terrasse en bois
composite Prestige

- Brun

Profiel : Cobra hybrid - Glad en vlam

Profil : Cobra hybride - Lisse et flamé Ref.:
PL43-016-2986-M2

23x195 mm x 400 cm

COMP

/ 43

Teak composiet vlonder

Terrasse en bois
composite Teck

Profiel : Cobra hybrid - Glad en vlam

Profil: Cobra hybride - Lisse et flamé  Ref.:
23x138 mmx400cm  PL43-040-2841-400-M2

COMP

Terras in houtcomposiet
Multigrey Light

Terrasse en bois
composite Multigrey
Light

Profiel : Cobra hybrid - Glad en viam

Profil: Cobra hybride - Lisse et flamé  Ref.:
23x210mmx400cm  PL43-040-2843-400-M2

COMP

Terras composiet

hout Prestige

- Grijs

Terrasse en bois
composite Prestige

- Gris

Profiel : Cobra hybrid - Glad en vlam

Profil: Cobra hybride - Lisse et flamé Ref.:
23195 mm x 400 cm PL43-016-2989-M2

COMP

) uo sassella] - 1) ul usssella ]
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44 / Composiethout terras - Terrasse en bois composite

Terras in houtcomposiet
Oak Deck Vlonder in synthetisch hout

Terrasse en bois Terrasse en bois synthétique
composite Oak Deck

Profiel : Cobra hybrid - Glad en fijn geribeld
Profil: Cobra hybride - Lisse et fine strie Ref.:

20x195 mm x 400 cm PL43-016-2691-M2

Terrassen in Kit - Terrasses en Kit

EXOTICS Ipe composiet terras
Terrasse en bois composite EXOTICS Ipé

Terras in houtcomposiet Oak Deck

Composiethout terras
Terrasse en bois composite Oak Deck

Terrasse en bois
composite

conmMP




Drukgeimpregneerd grenenhout terras - Terrasse en sapin traité autoclave / 45

Behandeld grenen hout
Terrasse en Pin traité

Profiel : te vijzen - Glad
Profil: a visser - Lisse Ref.:

PL25F28x145-M2

28x145mm

S~ SRN
— i’RND

Geimpregneerd terras
(grenen) 28x145mm -
glad - geribbeld

Terrasse en sapin
imprégné
lisse-rainurée

Profil: a visser - Rainuré et lisse Ref.:

28 x 145 mm PL25L28x145-M2
. sl
[— SRN
e p— RND
. —

R 7

Fijn Geimpregneerd terrasplanken

Fine planche de terrasse en sapin

Fijn Geimpregneerd
terrasplanken

Fine planchede
terrasse en sapin

Profiel : te vijzen - Glad
Profil: a visser - Lisse Ref.:

17x95 mm PL25F17x95-M2

SRN
] RND

r"‘g |
i |

Behandeld grenen hout
Terrasse en Pin traité

Drukgeimpregneerd
grenenhout terras

Terrasse en sapin traité
autoclave

) uo sassella] - 1) ul usssella ]



Terrassen in Kit - Terrasses en Ki

ROBI% LARCH ;-

=
™2
=

b

=

THERMO ~9g% DOUG

Terrasin
Thermowood Essen
Terrasse en
Thermowood Fréne
Profiel : te vijzen - Glad
Profil: a visser - Lisse Ref.:
21x140 mm PL27F21x140-M2
Profiel : HardWood Clip - Glad
Profil: HardWood Clip - Lisse Ref.:
21x140 mm PL27121x140-M2
THERMO
,-.;},
|
E

Terrasin
Thermowood Dennen

Terrasse en
Thermowood Pin

Profiel : te vijzen - Glad
Profil: a visser - Lisse Ref.:

26 x140 mm PL28L26x140-M2

i ASEUBRTNR, NO.

Terras in Thermowood Essen
Terrasse en Thermowood Fréne

Terras in Robinia

Terrasse en Robinier
Profiel : te vijzen - Glad

Profil : a visser - Lisse Ref.:
22 x120 mm PL24F22x120-M2

ROBI &‘.é

Terrasin
Thermowood Dennen

Terrasse en
Thermowood Pin

Profiel : te vijzen - Glad

Profil : a visser - Lisse Ref.:
26 x185 mm PL28L26x185-M2

s [ — -]
'——a._-r'w-__"’-? THERMO
- U
h‘h'-;_ ‘%\’
[P e ——
=F EEEaaas

Douglas terras
Terrasse en Douglas

Profiel : te vijzen - Glad en fijn geribeld
Profil: avisser - Lisse et fine strie Ref.:

27x145 mm PL05J27x145-M2

DOUG $

Terrasin Lariks
Terrasse en Méléze

Profiel : te vijzen - Groef en fijn geribeld
Profil: a visser - Rainuré et fine strie  Ref.:

26 x145 mm PL22D26x145-M2

Lokaal hout en thermisch
behandeld hout terras

Terrasse en bois local
et thermo chauffé
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48 / Terras balken - Planche ou lame de terrasse en bois

Terrasplanken van Ipé - om te schroeven - glad
Planches de terrasse en Ipé - a visser - lisses

Profiel : te vijzen - Glad Profiel : te vijzen - Glad

Profil : a visser - Lisse Ref.: Profil : a visser - Lisse Ref.:
21140 mm x 90 cm PLI3F21x140-90 21%140 mm x 390 cm PL13F21x140-390
21140 mm x 150 cm PLI3F21x140-150 21%140 mm x 400 cm PL13F21x140-400
21x140 mm x 180 cm PL13F21x140-180 21X 140 mm x 420 cm PL13F21x140-420
21x140 mm x 185 cm PL13F21x140-185 21x140 mm x 430 cm PL13F21x140-430
21140 mm x 210 cm PLI3F21x140-210 21%140 mm x 450 cm PL13F21x140-450
21x140 mm x 215 cm PL13F21x140-215 21x140 mm X 460 cm PL13F21x140-460
21x140 mm x 240 cm PL13F21x140-240 21x140 mm x 480 cm PL13F21x140-480
21140 mm x 250 cm PLI3F21x140-250 21%140 mm x 490 cm PLI3F21x140-490
21x140 mm x 270 cm PL13F21x140-270

21x140 mm x 280 cm PL13F21x140-280

21%140 mm x 300 cm PLI3F21x140-300 EXO -@
21x140 mm x 310 cm PL13F21x140-310

21x140 mm x 330 cm PL13F21x140-330

21x140 mm x 340 cm PL13F21x140-340

21x140 mm x 360 cm PL13F21x140-360

21x140 mmx 370 cm PL13F21x140-370 [ ]

Terrasplanken in Ipé exotisch hardhout - B-Fix
Planches de terrasse en bois exotique Ipé - B-Fix

Terras balken - Planche ou lame de terrasse en bhois

Profiel : B-fix - Glad Profiel : B-fix - Glad

Profil : B-fix - Lisse Ref.: Profil : B-fix - Lisse Ref.:
21x140 mm x 180 cm PL13G21x140-180 21%140 mm x 455 cm PL13G21x140-455
21x140 mm x185 cm PLI3G21x140-185 21%140 mm x 480 cm PLI3G21x140-480
21x140 mm x 210 cm PL13G21x140-210 21X 140 mm x 485 cm PL13G21x140-485
21x140 mm x 240 cm PL13G21x140-240

21x140 mm x 270 cm PL13G21x140-270

21x140 mm x 300 cm PL13G21x140-300

21x140 mm x 330 cm PL13G21x140-330

21x140 mm x 335 cm PL13G21x140-335

21x140 mm x 360 cm PL13G21x140-360

21x140 mm x 365 cm PL13G21x140-365

21%140 mm x 390 cm PL13621x140-390 EXO 'ﬁ»
21x140 mm x 395 cm PL13G21x140-395

21x140 mm x 420 cm PL13G21x140-420

21x140 mm x 425 cm PL13G21x140-425

21x140 mm x 450 cm PL13G21x140-450

Terrasplanken van Padouk - om te schroeven - glad
Planches de terrasse en Padouk - a visser - lisses

Profiel : te vijzen - Glad

Profil: a visser - Lisse Ref.:
25x190 mm x 180 cm PL16F25x190-180
25x190 mm x 210 cm PL16F25x190-210
25x190 mm x 240 cm PL16F25x190-240
25x190 mm x 270 cm PL16F25x190-270
25x190 mm x 300 cm PL16F25x190-300
25x190 mm x 330 cm PL16F25x190-330
25x190 mm x 360 cm PL16F25x190-360
25x190 mm x 390 cm PL16F25x190-390
25x190 mm x 410 cm PL16F25x190-410
25x190 mm x 420 cm PL16F25x190-420
25190 mm x 450 cm PL16F25x190-450 EXO %
25x190 mm x 480 cm PL16F25x190-480

@ O




Terras balken - Planche ou lame de terrasse en hois

Terrasplanken in Padouk - Hardwood Clip

Planches de terrasse en Padouk - Hardwood Clip

Profiel : HardWood Clip - glad
Profil : HardWood Clip - Lisse

21x140 mm x 155 cm
21x140 mm x 180 cm
21x140 mm x 210 cm
21x140 mm x 240 cm
21x140 mm x 250 cm
21x140 mm x 260 cm
21x140 mm x 270 cm
21x140 mm x 285 cm
21x140 mm x 295 cm
21x140 mm x 300 cm
21x140 mm x 330 cm
21x140 mm x 340 cm
21x140 mm x 350 cm
21x140 mm x 360 cm
21x140 mm x 395 cm
21x140 mm x 400 cm

Terrasplanken in Afrikulu - te schroeven - glad

Ref.:

PL16121x140-155
PL16121x140-180
PL16121x140-210
PL16121x140-240
PL16121x140-250
PL16121x140-260
PL16121x140-270
PL16121x140-285
PL16121x140-295
PL16121x140-300
PL16121x140-330
PL16121x140-340
PL16121x140-350
PL16121x140-360
PL16121x140-395
PL16121x140-400

Profiel : HardWood Clip - glad
Profil : HardWood Clip - Lisse

21x140 mm x 420 cm
21x140 mm x 435 cm

Ref.:

PL16121x140-420
PL16121x140-435

EXO &&

Planches de terrasse en Afrikulu - a visser - lisses

Profiel : te vijzen - Glad

Profil: a visser - Lisse

21x145 mm x 210 cm
21x145 mm x 240 cm
21x145 mm x 270 cm
21x145 mm x 305 cm
21x145 mm x 330 cm
21x145 mm x 365 cm
21x145 mm x 395 cm
21x145 mm x 425 cm
21x145 mm x 435 cm

Ref.:

PLO7F21x145-210
PLO7F21x145-240
PLO7F21x145-270
PLO7F21x145-305
PLO7F21x145-330
PLO7F21x145-365
PLO7F21x145-395
PLO7F21x145-425
PLO7F21x145-435

Profiel : te vijzen - Glad
Profil: a visser - Lisse

25x145 mm x 180 cm
25x145 mm x 210 cm
25x145 mm x 240 cm
25x145 mm x 270 cm
25x145 mm x 300 cm
25x145 mm x 330 cm
25x145 mm x 360 cm
25x145 mm x 390 cm
25x145 mm x 420 cm
25x145 mm x 450 cm
25x145 mm x 480 cm

Terrasplanken in Afrikulu - B-Fix

Planches de terrasse en Afrikulu - B-Fix

Profiel : B-fix - Glad
Profil : B-fix - Lisse

21145 mm x 150 cm
21145 mm x 180 cm
21x145 mm x 210 cm
21x145 mm x 240 cm
21x145 mm x 270 cm
21145 mm x 280 cm
21145 mm x 300 cm
21x145 mm x 305 cm
21x145 mm x 320 cm
21x145 mm x 330 cm
21x145 mm x 340 cm
21145 mm x 360 cm
21x145 mm x 390 cm
21x145 mm x 420 cm
21x145 mm x 450 cm
21x145 mm x 480 cm

Ref.:

PL07G21x145-150
PL07G21x145-180
PL07G21x145-210
PL07G21x145-240
PL07G21x145-270
PL07G21x145-280
PL07G21x145-300
PL07G21x145-305
PL07G21x145-320
PL07G21x145-330
PL07G21x145-340
PL07G21x145-360
PL07G21x145-390
PL07G21x145-420
PL07G21x145-450
PL07G21x145-480

Ref.:

PLO7F25x145-180
PLO7F25x145-210
PLO7F25x145-240
PLO7F25x145-270
PLO7F25x145-300
PLO7F25x145-330
PLO7F25x145-360
PLO7F25x145-390
PLO7F25x145-420
PLO7F25x145-450
PLO7F25x145-480

EXO &&
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Terras balken - Planche ou lame de terrasse en bois

50/ Terras balken - Planche ou lame de terrasse en bois

Terrasplanken van Bangkirai - te schroeven - glad

Planches de terrasse en Bangkirai - a visser - lisses

Profiel : te vijzen - Glad

Profil: a visser - Lisse

28x190 mm x 180 cm
28x190 mm x 210 cm
28 x190 mm x 240 cm
28x190 mm x 270 cm
28x190 mm x 300 cm
28x190 mm x 330 cm
28 x190 mm x 390 cm
28 x190 mm x 420 cm
28 x190 mm x 450 cm
28x190 mm x 480 cm

Terrasplanken in Bangkirai - om te schroeven
Planches de terrasse en Bangkirai - a visser

Ref.:

PL10F28x190-180
PL10F28x190-210
PL10F28x190-240
PL10F28x190-270
PL10F28x190-300
PL10F28x190-330
PL10F28x190-390
PL10F28x190-420
PL10F28x190-450
PL10F28x190-480

Profiel : te vijzen - Groef en fijn geribeld
Profil: a visser - Rainuré et fine strie Ref.:

21x145 mm x180 cm
21x145 mm x 210 cm
21x145 mm x 240 cm
21x145 mm x 270 cm
21x145 mm x 300 cm
21x145 mm x 330 cm
21x145 mm x 360 cm
21x145 mm x 390 cm
21x145 mm x 420 cm
21x145 mm x 450 cm
21x145 mm x 480 cm

Terrasplanken in Bangkirai FSC - om te schroeven
Planches de terrasse en Bangkirai FSC - a visser

PL10D21x145-180
PL10D21x145-210
PL10D21x145-240
PL10D21x145-270
PL10D21x145-300
PL10D21x145-330
PL10D21x145-360
PL10D21x145-390
PL10D21x145-420
PL10D21x145-450
PL10D21x145-480

Profiel : te vijzen - Groef en fijn geribeld
Profil: a visser - Rainuré et fine strie Ref.:

21145 mm x 180 cm
21x145 mm x 210 cm
21x145 mm x 240 cm
21x145 mm x 270 cm
21145 mm x 300 cm
21x145 mm x 330 cm
21x145 mm x 360 cm
21x145 mm x 390 cm
21x145 mm x 420 cm
21145 mm x 450 cm
21x145 mm x 480 cm

S

PL11D21x145-180
PL11D21x145-210
PL11D21x145-240
PL11D21x145-270
PLI11D21x145-300
PL11D21x145-330
PL11D21x145-360
PL11D21x145-390
PL11D21x145-420
PL11D21x145-450
PL11D21x145-480




Terras balken - Planche ou lame de terrasse en hois

Terrasplanken van exotisch hout - om te schroeven

Planches de terrasse en bois exotique - a visser

Profiel : te vijzen - Groef en glad

Profil: a visser - Rainuré et lisse Ref.:
21145 mm x 180 cm PL06L21x145-180
21x145 mm x 210 cm PL06L21x145-210
21x145 mm x 240 cm PLO6L21x145-240
21145 mm x 270 cm PL06L21x145-270
21145 mm x 300 cm PL06L21x145-300
21x145 mm x 330 cm PL06L21x145-330
21x145 mm x 360 cm PL06L21x145-360
21x145 mm x 390 cm PLO6L21x145-390
21x145 mm x 420 cm PL06L21x145-420
21x145 mm x 450 cm PL06L21x145-450
21x145 mm x 480 cm PL06L21x145-480
28 x145 mm x180 cm PLO6L28x145-180
28 x145 mm x 210 cm PLO6L28x145-210
28 x145 mm x 240 cm PLO6L28x145-240
28 x145 mm x 270 cm PLO6L28x145-270

Profiel : te vijzen - Groef en glad

Profil: a visser - Rainuré et lisse Ref.:
28 x145 mm x 300 cm PLO6L28x145-300
28 x145 mm x 330 cm PL06L28x145-330
28 x145 mm x 360 cm PL06L28x145-360
28 x145 mm x 390 cm PL06L28x145-390
28 x145 mm x 420 cm PL06L28x145-420
28 x145 mm x 450 cm PL06L28x145-450
28 x145 mm x 480 cm PL06L28x145-480

EXO0 &&

Terrasplanken van Massaranduba - om te schroeven

Planches de terrasse en Massaranduba - a visser

Profiel : te vijzen - Groef en glad

Profil : a visser - Rainuré et lisse Ref.:
21145 mm x 180 cm PL15L21x145-180
21x145 mm x 210 cm PL15L21x145-210
21145 mm x 240 cm PL15L21x145-240
21145 mm x 270 cm PL15L21x145-270
21145 mm x 300 cm PL15L21x145-300
21x145 mm x 330 cm PL15L21x145-330
21145 mm x 360 cm PL15L21x145-360
21x145 mm x 420 cm PL15L21x145-420
21145 mm x 480 cm PL15L21x145-480

Terrasplanken van exotisch hout - om te schroeven

Planches de terrasse en bois exotique - a visser

Profiel : te vijzen - Groef en fijn geribeld
Profil: a visser - Rainuré et fine strie  Ref.:

21145 mm x 180 cm
21x145 mm x 210 cm
21x145 mm x 240 cm
21x145 mm x 270 cm
21145 mm x 300 cm
21x145 mm x 330 cm
21145 mm x 360 cm
21x145 mm x 390 cm
21x145 mm x 420 cm
21x145 mm x 450 cm
21x145 mm x 480 cm

PL06D21x145-180
PL06D21x145-210
PL06D21x145-240
PL06D21x145-270
PL06D21x145-300
PL06D21x145-330
PL06D21x145-360
PL06D21x145-390
PL06D21x145-420
PL06D21x145-450
PL06D21x145-480
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Terrasplanken van Terrasplanken Douglas
Europees Larikshout Planches de terrasse en
Planches de terrasse en Douglas
Méléze eéuropeen Profiel : te vijzen - Glad en fijn geribeld
Profiel : te vijzen - Groef en fijn geribeld _ dubbelekam
Profil: a visser - Rainuré et fine strie  Ref.: Profil: a visser - Lisse et fine strie
double peigne Ref.:

26 x145 mm x 300 cm PL22D26x145-300

27145 mmx 300 cm PL05J27x145-300

27 x145 mm x 400 cm PL05J27x145-400

LARCH

Terrasplanken in Garapa exotisch hardhout - B-Fix
Planches de terrasse en bois exotique Garapa - B-Fix

Terras balken - Planche ou lame de terrasse en bois

Profiel : B-fix - Glad

Profil : B-fix - Lisse Ref.:
21140 mm x 180 cm PLI2G21x140-180
21140 mmx 210 cm PLI2G21x140-210
21X 140 mm x 240 cm PLI2G21x140-240
21X140 mmx 270 cm PLI2G21x140-270
21140 mm x 300 cm PLI2G21x140-300
21140 mm x 330 cm PL12G21x140-330
21140 mm x 360 cm PLI2G21x140-360
21140 mm x 390 cm PL12G21x140-390
21140 mm x 420 cm PLI2G21x140-420
21140 mm x 450 cm PL12G21x140-450
21140 mm x 480 cm PLI2G21x140-480 EXO %

Terrasplanken in Tiara
- Hardwood clip

Planches de terrasse en
Tiara - Hardwood clip
Profiel : Hardwood clip - Glad

Profil : HardWood Clip - Lisse Ref.:
21x145 mm x180 cm PL18I21x145-180
21x145 mm x 210 cm PL18I21x145-210
21x145 mm x 240 cm PL18I21x145-240
21x145 mm x 270 cm PL18I21x145-270
21x145 mm x 300 cm PL18I21x145-300
21x145 mm x 330 cm PL18I21x145-330

S




Terras balken - Planche ou lame de terrasse en bois / 53

Terrasplanken van onder druk geimpregneerd Vurenhout
Planches de terrasse en Sapin traité autoclavé

Profiel : te vijzen - Glad

\

Profil: a visser - Lisse Ref.:

17x 95 mm x 240 cm PL25F17x95-240

17x 95 mm x 360 cm PL25F17x95-360

15120 mm x 360 cm PL25F15x120-360

28 x145 mm x 240 cm PL25F28x145-240

28 x145mm x 300 cm PL25F28x145-300 -

28 x145 mm x 420 cm PL25F28x145-420 N
28 x145 mm x 450 cm PL25F28x145-450 i

Terrasplanken in Robinia

Planches de terrasse

en Robinier

Profiel : te vijzen - Glad

Terrasplanken van
behandeld geauto-
claveerd vurenhout

Planches de terrasse en

Profil :  visser - Lisse Ref.: sapin autoclavé traité
22 %120 mm x 300 cm PL24F22x120-300 Profiel : te vijzen - Groef en glad
Profil: a visser - Rainuré et lisse Ref.:
28 x 145 mm x 360 cm PL25L28x145-360
=%
ROBI&F i
N3
|
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Terrasplanken van thermowood vurenhout
Planches de terrasse en sapin thermo chauffé

Profiel : te vijzen - Groef en glad

Profil: a visser - Rainuré et lisse Ref.:
26 x140 mm x 300 cm PL28L26x140-300
26 x140 mm x 330 cm PL28L26x140-330
26 x140 mm x 360 cm PL28126x140-360
26 x140 mm x 390 cm PL28L26x140-390
26 x140 mm x 420 cm PL28L26x140-420
26 x140 mm x 480 cm PL28L26x140-480
26 x140 mm x 510 cm PL28L26x140-510
26 x185 mm x 270 cm PL28L26x185-270
26 x185 mm x 300 cm PL28L26x185-300
26 %185 mm x 330 cm PL28L26x185-330
26 x185 mm x 360 cm PL28L26x185-360
26 %185 mm x 390 cm PL28L26x185-390
26 x185 mm x 420 cm PL28L26x185-420




Terras balken - Planche ou lame de terrasse en bois

54 / Terras balken - Planche ou lame de terrasse en hois

Composiet houten
terrasplanken Multigrey
Light

Planches de terrasse

en bois composite
Multigrey Light

Profiel : Cobra hybrid - Glad en vlam

Profil: Cobra hybride - Lisse et flamé Ref.:
PL43-040-2843-400

23x210 mmx 400 cm

COMP

Composiet houten
terrasplanken Oak Deck

Planches de terrasse en
bois composite

Oak Deck

Profiel : Cobra hybrid - Glad en fijn geribeld
Profil: Cobra hybride - Lisse et fine strie Ref.:

20x195 mm x 400 cm PL43-016-2691

COMP

Composiet houten terrasplanken Synthetisch

Planches de terrasse en bois composite Synthétique

Profiel : Cobra hybrid - Glad en vlam
Profil: Cobra hybride - Lisse et flamé  Ref.:

Bruin - Brun
23 x138 mmx 400 cm

PL43-040-2166-400

Profiel : Cobra hybrid - Glad en vlam
Profil: Cobra hybride - Lisse et flamé ~ Ref.:

Ash grey - Gris cendré
23 x138 mm x 400 cm

PL43-040-2165-400

COMP
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Composiet houten
terrasplanken Ipe

Planches de terrasse en
bois composite Ipé

Profiel : Cobra hybrid - Glad

Profil: Cobra hybride - Lisse Ref.:
23 %138 mm x 390 cm PL43-040-2971-390

COMP

Composiet houten
terrasplanken Teck

Planches de terrasse en
bois composite Teck

S10( U 9SSBI1Jd} AP dwe| No aydue|d - UaY|eq Sela]

Profiel : Cobra hybrid - Glad en vlam
Profil : Cobra hybride - Lisse et flamé Ref.:

23 x138 mm x 400 cm PL43-040-2841-400

COMP

Composiet houten
terrasplanken Ceder

Planches de terrasse en
bois composite Cédre
Profiel : Cobra hybrid - Glad en vlam

Profil : Cobra hybride - Lisse et flamé Ref.:
23 %138 mm x 400 cm PL43-040-2938-400

COMP
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Composiet houten terrasplanken Deck WPC
Planches de terrasse en bois composite Deck WPC

Profiel : Cobra hybrid - Glad en fijn geribeld Profiel : Cobra hybrid - Glad en vlam

Profil: Cobra hybride - Lisse et fine strie Ref.: Profil: Cobra hybride - Lisse et flamé  Ref.:
Bruin - Brun Antraciet - Anthracite

23 %240 mm x 400 cm PL43-016-3286 23 %240 mm x 400 cm PL43-016-3284

COMP

Composiet houten
terrasplanken grey
Platinum

Planches de terrasse

en bois composite
Platinum gris

Profiel : Cobra hybrid - Glad en fijn geribeld
Profil: Cobra hybride - Lisse et fine strie Ref.:
20 x195 mm x 400 cm PL43-016-2117

COMP

@° Qo0
e®o .0°0

Terras composiet hout Prestige
Terrasse en bois composite Prestige

Profiel : Cobra hybrid - Glad en vlam
Profil: Cobra hybride - Lisse et flamé ~ Ref.:

Antraciet - Anthracite

23x195 mmx 400 cm PL43-016-2992
Bruin - Brun

23 x195 mm x 400 cm PL43-016-2986
Grijs - Gris

23x195 mm x 400 cm PL43-016-2989

COMP
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Houtcomposietterras Brussel
Terrasse en bois composite Bruxelles

Profiel : Duofuse clips - Glad en vlam
Profil: Clips Duofuse - Lisse, et flamé  Ref.:

Wenge brown
28 x162 mm x 400 cm PL43-087-DFDE162-WB

Stone grey
28 x162 mm x 400 cm PL43-087-DFDE162-SG

Graphite black
28 x162 mm x 400 cm PL43-087-DFDE162-GB

ITTTTTTT
Houtcomposietterras Wezembeek
Terrasse en bois composite Wezembeek
Profiel : Duofuse clips - Fijne streep en brede streep
Profil: Clips Duofuse - Fine strie et large strie Ref.:
Wenge brown
28162 mm x 400 cm PL43-087-DFD162-WB
Stone grey
28 x162 mm x 400 cm PL43-087-DFD162-SG
Graphite black
28x162 mm x 400 cm PL43-087-DFD162-GB
COMP
..o.o.. *e .. .

Wl

Terrasplanken in Essen Thermowood

Planches de terrasse en bois Thermowood Fréne

Profiel : te vijzen - Glad Profiel : HardWood Clip - Glad
Profil : a visser - Lisse Ref.: Profil : HardWood Clip - Lisse Ref.:
21x140 mm x 80 cm PL27F21x140-80 21x140 mm x 80 cm PL27121x140-80
21x140 mm x 160 cm PL27F21x140-160 21140 mm x120 cm PL27121x140-120
21x140 mm x 200 cm PL27F21x140-200 21x140 mm x 160 cm PL27121x140-160
21140 mm x 240 cm PL27F21x140-240 21140 mm x 180 cm PL27121x140-180
21x140 mm x 300 cm PL27F21x140-300 21x140 mm x 200 cm PL27121x140-200
21140 mm x 240 cm PL27121x140-240
21x140 mm x 330 cm PL27121x140-330
21x140 mm x 360 cm PL27121x140-360

21x140 mm x 390 cm PL27121x140-390
THERNMO
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Terrasplank van bamboe
Planche de terrasse en bambou

Profiel : Cobra hybrid - Glad en fijn geribeld Profiel : Cobra hybrid - Glad en fijn geribeld

Profil: Cobra hybride - Lisse et fine strie  Ref.: Profil: Cobra hybride - Lisse et fine strie  Ref.:
Lichte - Clair Donkere - Foncé

18 X139 mmx 225 cm PL43-040-2700-225 18x139 mm x 186 cm PL43-040-2904-186

Terras balken - Planche ou lame de terrasse en bhois

Afwerkingsplanken voor terrassenranden Terrastegelin den
Planches de contour de finition de terrasse Dalle de terrasse en
Profiel : te vijzen - Glad SRt
Profil: a visser - Lisse Ref.: Ref.:
Ceder - Cedre 60X 60 cm DI25-120-TEG-60X60
23x138 mm x 300 cm PL43-040-2814-300
Ash grey - Gris cendré
23 %138 mm x 300 cm PL43-040-2407-300
Bruin - Brun
23x138 mmx 300 cm PL43-040-2406-300
Teak - Teck
23x138 mm x 300 cm PL43-040-2403-300
Multigrey light %
23x138 mm x 300 cm PL43-040-2408-300 20t 06
SRN
RND
I
Plankenspanner Rubberen onderlegger Bitumenstrook voor
Serre-lames Tapis de lambourde draagbalken
Ret.: pour terrasse Bande bitumineuse
QU55-084-55400 Ref.: pour lambourdes
3x96x96 mm QU35-127-009168 Ref.:
8x90x90 mm QU35-040-1058 80mmx20 m QU55-084-55205

20x90x 60 mm QU35-016-2202
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_|
Hardhout draagbalken g
Lambourdes en bois exotique o
Profiel : te vijzen - Glad Profiel : te vijzen - Glad o
Profil: a visser - Lisse Ref.: Profil:: a visser - Lisse Ref.: o
40 x 60 mmx 100 cm PO06RE40x60-100 45x70 mm x 180 cm PO06RE45x70-180 g
40 x 60 mm x 180 cm PO06RE40x60-180 45x70 mm x 200 cm PO06RE45x70-200 =)
40 x 60 mm x 200 cm PO06RE40x60-200 4570 mm x 250 cm PO06RE45x70-250 !
40 x 60 mmx 210 cm PO06RE40x60-210 4570 mmx 210 cm PO06RE45x70-210 E
40 x 60 mm x 240 cm PO06RE40x60-240 45x70 mm x 240 cm PO06RE45x70-240 o
40 x 60 mm x 270 cm PO06RE40x60-270 45x70 mmx 270 cm PO06RE45x70-270 =
40 x 60 mm x 300 cm PO06RE40x60-300 45x70 mm x 300 cm PO06RE45x70-300 g
40 x 60 mm x 330 cm PO06RE40x60-330 45x70 mm x 330 cm PO06RE45x70-330 D
40 x 60 mm x 350 cm PO06RE40x60-350 45x70 mm x 350 cm PO06RE45x70-350 (=)
40 x 60 mm x 360 cm PO06RE40x60-360 45x70 mm x 360 cm PO06RE45x70-360 [ =
40 x 60 mm x 390 cm PO06RE40x60-390 45x70 mm x 390 cm PO06RE45x70-390 n—,
40 x 60 mm x 400 cm PO06RE40x60-400 45x70 mm x 400 cm PO06RE45x70-400 B
40 x 60 mm x 420 cm PO06RE40x60-420 45x70 mm x 420 cm PO06RE45x70-420 o
40x 60 mm x 450 cm POOGRE40X60-450 45 x70 mm x 450 cm POO6RE45X70-450 EXO % o
40 x 60 mm x 460 cm PO06RE40x60-460 45x70 mm x 480 cm PO06RE45x70-480 )
40x60 mmx490 cm PO06RE40x60-490 45x70 mmx 510 cm PO06RE45x70-510 =
40 x 60 mm x 520 cm PO06RE40x60-520 4570 mm x 600 cm PO06RE45x70-600 - 2

o

(723

(72

(-
Balk Bangkirai Douglas draagbalken Onderregels van o
fingerjoint gelamineerd Lambourdes en douglas aluminium =

o
Lambourdes en Profiel : te vijzen - Glad Lambourde en .
bangkirai abouté Profil: & visser - Lisse Ret.: aluminium

Profiel : te vijzen - Glad 45x70 mm x 300 cm POO5REA45x70-300 Profiel : te vijzen - Glad

Profil: & visser - Lisse Ref.: 45x70 mm x 400 cm POO5SREA45x70-400 Profil: & visser - Lisse Ref.:

40 x 60 mm x 390 cm PO10RE40x60-390 30 x50 mm x 400 cm P033-040-2179
N

»  EXO&R

Balken in geimpregneerd Thermowood
hout draagbalken Terras balken
Lambourdes en Sapin Lambourde en
autoclavé thermowood
Profiel : te vijzen - Glad Profiel : te vijzen - Glad
Profil : a visser - Lisse Ref.: Profil : a visser - Lisse Ref.:
4545 mm x 360 cm P025CC45%45-360 42%68 mm x300 cm P028RE42x68-300
4570 mmx 360 cm PO25REA45x70-360 42%68 mm x 360 cm PO28RE42x68-360
4595 mm x 360 cm PO25RE45x95-360 42%68 mm x390 cm PO28RE42x68-390
Planche oulame
de terrasse en bois
THERNMO
SRN =
RND “Pi‘}
i
[ [
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